

"YAZI GELECEK" DİYEREK BASTIRAMAZSINIZ!

■ Kentteki devlet hastaneleri arazilerinin Resmi Gazete kararlarıyla özelleştirme kapsamına alınmasına tepki gösteren Eskişehir'deki meslek odaları, sendikalar, dernekler ve siyasi partiler Hastaneler Halkın Platformu kurarak ilk açıklamasını yaptı.

■ İl Sağlık Müdürlüğü binası önündeki açıklamada platform adına konuşan Tabip Odası Genel Sekreteri Nesrin Küçük, "Sözlü açıklamalarla, muğlak beyanlarla, 'yazı gelecek' denilerek halkın tepkisinin söntümlendirilmesine izin vermeyeceğiz" dedi. >5'TE



ÖZELLEŞTİRME KARARLARINA KARŞI PLATFORM KURULDU

HİLAL EROĞLU HABER

Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr 22 MAYIS 2026 CUMA 8 TL

SARAYIN CHP'SİNİ DEĞİL HALKIN CHP'SİNİ SAVUNUYORUZ

Örgüt iradesinin yok sayılmayacağını söyleyen CHP İl Başkanı Talat Yalaz, "Cumhuriyet Halk Partisi örgüt partisidir. Bugün görev yapan il, ilçe başkanları ve yöneticiler üyelerin iradesiyle seçilmiş insanlardır. Üyesinden ve delegesinden destek almayan hiçbir hareketin başarılı olma ihtimali yoktur" dedi.

SIYASİ GÖLGE DÜŞMEMELİ

■ Tepebaşı Belediyesi bürokratlarına yönelik operasyonlarla ilgili CHP İl Başkanı Yalaz, "Bir müşteki beyanı üzerinden yürüten süreç var. O beyanların doğru olup olmadığı zaten yargılamaya sürecinde ortaya çıkar. Ama siz yargının üzerine siyasetin gölgesini düşürürseniz kamu vicdanı açısından da süreci sakatlatırsınız" dedi.

ESKİŞEHİR'DE FİRE İHTİMALİ YOK

■ Bazı CHP'li isimlerin AK Parti'ye geçmesinin partisine zarar verdiğini düşünen Yalaz, "Eskişehir'de böyle bir fire ihtimali yok. Belediye başkanlarımız görevinin başında ve Cumhuriyet Halk Partisi aidiyetiyle görevlerini sürdürüyorlar. Bunun üzerine başka bir değerlendirme yapmak da doğru değil" ifadelerini kullandı. >8'DE



ÖZGÜR ÖZEL'İN YANINDAYIZ

■ Kemal Kılıçdaroğlu'nun açıklamalarını değerlendiren Yalaz, "Parti iktidara yürürken yapılan açıklamalar bizi son derece üzdü. Eskişehir örgütü olarak Genel Başkanımız Özgür Özel'in sonuna kadar yanındayız. Ortaya koyduğu mücadeleden, çalışma temposundan ve Partimizi iktidara taşıma iradesinden memnunuz" diye konuştu.



CHP İl Başkanı Talat Yalaz, ES TV Genel Yayın Yönetmeni Güray Ateş'e yaptığı açıklamalarda hem Türkiye gündemini hem de Eskişehir'de yaşanan siyasi gelişmeleri değerlendirdi

İSİMLERİNE LEKE SÜRERLER!

■ Bazı eski parti yöneticilerine mesaj veren Yalaz: Başarıya ulaşma ihtimalleri yoktur. Tabanından almadığı desteği sarayın kararlarına bağlamak; daha önce milletvekilliği, il başkanlığı yapmış kişilerin isminin zikredilmesi onlar için büyük talihsizlik olur. İsimlerine leke sürerler.

25 YILIN HESABINI VERİRİZ!

■ Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, belediyeye yönelik soruşturma ve operasyon sürecine ilişkin açıklamalarda bulunarak, "Verilmeyecek bir cevabımız yok. 25 senedir ben bu işi yapıyorum. Boğazımdan delikli kurus geçmemiştir" dedi.



■ Soruşturmanın bir işletme müstecirinin iddiaları sonrası başladığını öne süren Başkan Ataç, kamuoyunda dolaşan bazı bilgilerin bilinçli şekilde büyütüldüğünü savunarak, sürece ilişkin tüm iddialara yanıt verebileceklerini söyledi. >6'DA

Kara Düzen
Eskişehir İl Örgütü, Ankara'daki genel merkeze alkışlar eşliğinde uğurlandı



ESKİŞEHİR'E EMANET ETTİ

Mutlak butlan kararının açıklanmasının ardından yapılan çağrıyla CHP il binası önünde bir araya gelen parti üyelerine hitap eden İl Başkanı Yalaz, "Demokrasi tarihine geçecek kara bir lekedir" diye konuştu.

■ "Susturamadıkları o yiğit adamı Özgür Özel'i seçim sandığında yenemeyeceğini anlayanlar, Atatürk'ün kurduğu partinin başına sarayın talimatıyla genel başkan atıyor" diyen Yalaz, "Genel merkeze gidiyorum. Görevi saraydan alan kişileri bu binaya sokmayın. CHP size emanet" dedi.

Tarafar Türkiye'de 9'uncu

■ 2025-2026 sezonunda profesyonel liglerde en yüksek seyirci ortalamasına sahip takımlar açıklandı. TFF 3. Lig'de mücadele eden Eskişehirspor, 17 bin 500 seyirci ortalamasıyla Türkiye genelinde 9'uncu oldu. >12'DE



STATÜ AÇIKLANDI

Türkiye Futbol Federasyonu, 3. Lig'de 2026-2027 sezonunda uygulanacak kriterlerin yer aldığı statüyü açıkladı. Birçok kulübün merakla beklediği statünün yayınlanmasının ardından artık kulüpler yeni sezon planlamalarına başlayabilecek. >10'DA

ES'İN EN'LERİ

■ Geride bıraktığımız sezon Eskişehirspor'da en çok forma giyen isim kaleci Bora Göymen oldu. Bora, 33 maçta 2 bin 956 dakika sahada kaldı. Bora başarılı bir sezon geçirirken 10 maç üst üste kalesinde görmedi. İkinci sırada ise başarılı orta saha oyuncusu Tayfun Tatlı yer aldı. >12'DE



CHP'YE MUTLAK BUTLAN!

■ Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi, CHP kurultay davasında Genel Başkan Özgür Özel ile parti yönetiminin tedbiren görevden uzaklaştırılmalarına ve Kemal Kılıçdaroğlu ile yönetiminin görevi devralmasına karar verdi.

BUTLANIN KARŞISINDAYIZ

■ Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, "19 Mart'tan sonra mutlak butlanla beraber Türkiye bunu çok zor kaldırır. Zor bir dönemdeyiz. Her yönüyle demokratik bir sürecin işleme gereği. Ülkenin menfaatleri düşünülmesi. CHP olarak gereken duruşu sergileyeceğiz" diye konuştu.



İKTİDARIN SENARYOSU

■ Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "İktidarın önceden planladığı senaryoyu ortaya koyduğunu görüyoruz. Bugün CHP Türkiye'nin birinci partisidir. AK Parti bunu engelleme adına her türlü çabayı ortaya koyuyor" diyerek, Türkiye'nin demokrasiye ihtiyacı olduğuna dikkat çekti.

TAM BİR HUKUK GARABETİ

■ Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç hukuk garabeti yaşandığını ifade ederek, "Bu sadece CHP'ye değil, Türkiye'ye de büyük zarar verecek. Tam bir kaos ortamı oluşturulmak isteniyor. Biz CHP'liler partimize her zaman sahip çıkacağız. Bundan kimsenin kuşkusu olmasın" dedi.



UNUTULMAZ PERFORMANS

Yıl Sonu Gösterisi'nde konuşan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "Bugün burada sadece bir yıl sonu gösterisi izlemiyoruz; emeğin, disiplinin, dayanışmanın ve birlikte üretmenin sonucunu görüyoruz" dedi.

Odunpazarı Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü'nün yıl boyunca sürdürdüğü eğitim programları, düzenlenen Yıl Sonu Gösterisi ile görkemli bir final yaptı. Hasan Polatkan Kültür Merkezi'nde gerçekleşti-

rilen etkinlikte spor, dans, müzik ve tiyatro aynı sahnede buluşurken, yüzlerce kursiyerin sergilediği performanslar izleyicilerden tam not aldı. Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt da gösteriye katılarak, kursiyerleri yalnız bırakmadı.

700 KURSIYER
Gökmeşan, Erdal İnönü, Emek, Selami Vardar ve Büyükdere Spor ve Dans Merkezlerinde eğitim alan kursiyerler, yaklaşık 8 aylık kurs dönemini coşkulu bir kapanış programıyla tamamladı. Ekim 2025'te başlayan eğitim sürecinde

5 merkezde yaklaşık 700 kursiyer sporla, hareketle ve sanatla buluştu. Sunuculuğunu Sunuculuk Atölyesi eğitmeni Serpil Vurucu'nun üstlendiği program, yaklaşık iki saat boyunca adeta bir sahne sölenine dönüştü. Farklı kültürlerden dansların, spor koreografilerinin ve sahne performanslarının yer aldığı gösteriler izleyenlere renkli anlar yaşattı.

DANS, SPOR VE TİYATRO
Yıl sonu gösterisinde Hint Dansı, 90'lar Dansı,

Macarena, Disco Dans, Karadeniz Step Aerobik, Roman Havası, Akro Yoga, Hiphop ve Mezdekte gösterileri sahnelendi. Programda sporun dinamikliği ile dansın estetiği iç içe geçerken, sahne enerjisi salondaki izleyicilere de

yaşandı. Gösterinin dikkat çeken bölümlerinden biri ise Gökmeşan kursiyerlerinin, eğitmen İlker İlik yönetiminde hazırladığı "Hababam Sınıfı" skeci oldu. Türk sinemasının unutulmaz eseri, sahnede yeniden hayat bulurken izleyiciler nostalji dolu anlar yaşadı.

TEŞEKKÜR ÇİÇEĞİ
8 aylık eğitim sürecini başarıyla tamamlayan kursiyerler, program sonunda Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt'a ve eğitimlerine çiçek takdim ederek kendilerine sunulan imkanlar için teşekkür etti.



SPORLA VE SANATLA BÜYÜYEN BİR KENT

Etkinlikte konuşan Başkan Kazım Kurt, sporun ve sanatın toplum yaşamındaki önemine dikkat çekerek, Odunpazarı Belediyesi'nin bu alanlara yönelik çalışmalarını sürdüreceğini söyledi. "Bugün burada sadece bir yıl sonu gösterisi izlemiyoruz; emeğin, disiplinin, dayanışmanın ve birlikte üretmenin sonucunu görüyoruz" diyen Başkan Kurt, şöyle konuştu: "Bizim için en önemlisi spor yapmak ve sporu birlikte sürdürebilmek. Bundan sonraki dönemde de kapılarımız sizlere açık. Birlikte spor yapmaya devam edelim. Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğümüzde görev yapan tüm arkadaşlarımızı kutluyorum." **BÜLTEN**



KÜLTÜREL MİRAS SOFRAYA TAŞINDI

Anadolu Üniversitesi Turizm Fakültesi tarafından 21-27 Mayıs arasında kutlanan Türk Mutfağı Haftası kapsamında T.C. Eskişehir Valiliği iş birliğiyle düzenlenen 'Bir Sofrada Miras' etkinliği gerçekleştirildi.

Turizm Fakültesi Fuaye Alanında düzenlenen etkinlik akademis-

yenleri, sektör temsilcilerini, öğrencileri ve protokol üyelerini aynı sofrada buluşturdu. Etkinliğin açılışında konuşan Rektör Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, "Mutfak Sanatları Bölümümüz, Türkiye'deki belki onlarca gastronomi bölümünden bir tanesi ama en iyilerinden biri. 'Türkiye'nin en mutlu kampüsü' ifadesi yalnızca bir slogan değil, gerçeğin ifadesidir" dedi.

ÖZEL SUNUMLAR

Açılış konuşmalarının ardından Türk Mutfağı Haftası kapsamında gerçekleştirilen 'Bir Sofrada Miras' etkinliği, Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü ile Turizm Reh-



berliği Bölümü öğrencilerinin uygulama ve proje çalışmalarını bir araya getirdi. Etkinlik kapsamında Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri dersleri kapsamında hazırlanan özel sunumlar davetlilerin beğenisine sunuldu.

BİTİRME TEZİ POSTER SERGİSİ

Program çerçevesinde ayrıca Turizm Rehberliği Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan "Geçmişin Kapıları Turist Rehberleri ile Aralanıyor" başlıklı bitirme tezi poster sergisi de ziyaretçilerin beğenisine açıldı. **BÜLTEN**



ETOSANAT'TA ÖZEL SERGİ

Eskişehir Ticaret Odası bünyesinde faaliyet gösteren Eskişehir AB Bilgi Merkezi tarafından düzenlenen 'Avrupa Günü TRIO II Özel Seramik Sergisi', ETOSANAT Galerisi'nde yoğun katılımıyla sanatseverlerle buluştu.

Sergide; Alina Öznur İnal Sert, Seda Küçükçakır ve Merve Bekket'in eserleri sanatseverlerin beğenisine sunuldu. Farklı sanatsal yaklaşımlardan gelen üç sanatçı, seramik sanatına kattıkları özgün yorumlarla 'çeşitlilik içinde birlik' anlayışını eserlerine taşıdı. Eskişehir Ticaret Odası'nın yeni hizmet binasında yer alan ETOSANAT Galerisi'nde gerçekleştirilen serginin açılışına ETO Başkanı Metin Güler, ETO Meclis Başkanı Halil İbrahim Ara, iş dünyası temsilcileri, akademisyenler, sanatçılar ve çok sayıda sanatsever katıldı.

AVRUPA GÜNÜ'NÜN DEĞERLERİ
Açılışta konuşan Metin Güler,



Avrupa Günü'nün; kültürel çeşitlilik, birlikte üretme anlayışı, dayanışma ve ortak değerler etrafında buluşabilmenin önemini hatırlatan anlamlı bir gün olduğunu ifade etti. Eskişehir AB Bilgi Merkezi tarafından düzenlenen etkinliğin de bu değerleri sanat aracılığıyla görünür kıldığını belirten Güler, serginin Avrupa Birliği'nin "çeşitlilik içinde birlik" yaklaşımını güçlü şekilde yansıttığını söyledi. Sergi, 19 Haziran'a kadar ziyaret edilebilecek. **BÜLTEN**



FESTİVAL SONA ERDİ

Eskişehir Şehir Tiyatroları tarafından düzenlenen 17. Uluslararası Eskişehir Çocuk, Gençlik ve Kukla Tiyatroları Festivali, 16-20 Mayıs arasında ücretsiz olarak gerçekleştirildi ve festival, Eskişehir'de bir kez daha sanatın, tiyatronun ve çocukların coşkusunun yaşam alanı bulmasını sağladı.

Festivalin açılışı, Köprübaşı ve Haller Gençlik Merkezi Festival Alanı arasında düzenlenen kortej yürüyüşüyle yapıldı. Dev kuklalar, bando ekipleri ve farklı

ülkelerden gelen tiyatro topluluklarının katıldığı yürüyüş, Eskişehir sokaklarını açık hava sahnesine dönüştürdü. Festival açılışına katılan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Eskişehir'in kültür ve sanat kimliğine dikkat çekerek festivalin şehre büyük renk kattığını ifade etti. Festivalin ilk

gününde ayrıca Gençlik Sahnesi kursiyerleri Berkay Akın'ın yönettiği, William Shakespeare eserinden uyarlanan 'Sözde Bir Yaz Gecesi Rüyası' adlı oyunu Opera Sahnesi'nde sergiledi.

KUKLA OYUNUNU İZLEDİ

5 gün boyunca 30 farklı etkinliğin gerçekleştirildiği, binlerce



Eskişehir'in parkları, alanları ve salonları doldurduğu festivalin son gününde Başkan Ünlüce, festival alanında çocuklarla birlikte kukla oyununu izleyerek festival coşkusunun paylaştı. **BÜLTEN**



5 GÜNDE 2 KİŞİYE KALDIRIMDA OTOMOBİL ÇARPTI

Son 5 gün içerisinde kaldırımda yürüyen 2 kişi, kontrolden çıkan otomobillerin çarpması sonucu hayatını kaybetti. **Önceki gün Karahan Sokak'ta meydana gelen kazada ağır yaralanan 70 yaşındaki Şerafettin Tüten'den de acı haber geldi.**

Eskişehir'de meydana gelen trafik kazasında ağır yaralanan 70 yaşındaki Şerafettin Tüten, tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti. Son 5 gün içerisinde kaldırımda yürürken otomobil çarpması sonucu yaşamını yitirenlerin sayısı 2'ye yükseldi.

KONTROLDEN ÇIKTI
Kaza, Gaffar Okkan Caddesi üzerinden Karahan Sokak'a dönüş yapan hafif ticari aracın kontrolünü yitirmesi ile meydana gelmişti. Hatice A. idaresindeki 26 UF 304 plakalı

araç, henüz bilinmeyen bir nedenle kontrolden çıkarak önce 2 yayaya, ardından kaldırımda yürüyen bir kişiye çarpmıştı.

HASTANEDE KURTARILAMADI

Kazada yaralanan Hadine M. (57), Vildan K. (34) ve Şerafettin T. (70), olay yerindeki ilk müdahalelerinin ardından hastaneye kaldırılmıştı. Yaralılardan Yunus Emre Devlet Hastanesi yoğun bakım servisinde tedavi altına alınan Şerafettin Tüten, doktorların tüm müdahalelerine rağmen kurtarılamayarak yaşamını yitirdi.



YAYA GÜVENLİĞİ GÜNDEMDE

Öte yandan benzer bir kaza, 5 gün önce Şair Huzur Caddesi'nde yaşanmıştı. Kontrolden çıkan bir otomobilin kaldırımda yürüyen 35 yaşındaki Gökçe Kurtuluş çarpması sonucu genç kadın hayatını kaybetmişti. Peş peşe yaşanan iki olay, kentte yaya güvenliği konusunu yeniden gündeme taşıdı. **HABER MERKEZİ**

YAVRU KEDİLER KURTARILDI

Bir binanın su gider borusuna düşüp mahsur kalan 3 yavru kedi, yerleri Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı'na bağlı ekiplerince endoskopik kamera ile tespit edildikten sonra kurtarıldı. Odunpazarı ilçesi Kurtuluş Mahallesi Yolveren Sokak'ta bir binanın su gider borusuna düşen ve

mahsur kalan 3 yavru kedi için itfaiye ekiplerine ihbarda bulundu. Olay yerine kısa sürede ulaşan Eskişehir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı'na bağlı ekipler, su borusu içerisinde endoskopik kamera ile tarama yaptı. Yerleri tespit edilen 3 sevimli kedi kurtarılarak güvenli bir alana taşındı. **İHA**

237 BİN TL ceza kesildi



Eskişehir'de son 1 hafta içerisinde gerçekleştirilen gıda ve yem denetimleri sonucunda toplam 237 bin 236 TL ceza yazıldı. Eskişehir Valiliği, Tüketici Sağlığının Korunması ve Güvenilir Gıda Arzı Haftalık Denetim Raporu'nu yayınladı. Paylaşılan bilgiye göre, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne bağlı Gıda ve Yem Şube Müdürlüğü ekiplerince 14-20 Mayıs arasında çalışma yapıldı. Ekiplerce 412 risk esaslı gıda ve yem işletme denetimi, 22 numune alımı, 38 ithalat ile 203 ihracat işlemleri gerçekleştirildi. Denetimler sonucunda toplam 4 idari yaptırım uygulanırken, 237 bin 236 TL ceza yazıldığı ve 2 imha kararı alındığı belirtildi. **İHA**



YENİ NESİL TAŞIMACILIK

Bir vatandaş kendi boyundan uzun merdiveni trafik akışının devam ettiği bir cadde de elektrikli scooter ile taşıdı. Olay, Kurtuluş Mahallesi Yunus Emre Caddesi üzerinde meydana geldi. Cadde de trafik akışının devam ettiği esnada bir elektrikli scooter sürücüsü çevredeki şoförlerin dikkatini çekti. Kendi boyundan uzun merdiveni elektrikli scooter ile taşıyan vatandaş ortaya ilginç görüntülerin çıkmasına sebep oldu. **İHA**

MİDESİNDE ZEHİR TAŞIDI!

Midesinde sakladığı uyuşturucuyu Türkiye'ye sokan ve Eskişehir'de yakalanan şüpheli tutuklandı. Narkotik Suçlarla Mücadele Başkanlığı koordinasyonunda İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince Türkiye'ye uyuşturucu girişinin önlenmesine yönelik çalışma başlandı. Çalışmada, Ankara Esenboğa Havalimanı'ndan ülkeye giriş yapan M.F'nin midesinde taşıdığı uyuşturucuyu Eskişehir'e getireceği bilgisine ulaşıldı.

Şüpheli, Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi görevlilerince düzenlenen operasyonla Eskişehir'de yakalandı.

40 PARÇA HALİNDE

Şüphelinin hastanede yapılan tetkiklerinde, mide ve bağırsaklarında 40 parça yabancı madde bulunduğu belirlendi. Bunun üzerine müşahede altına alınan şüpheliye 18 saat süren müdahalede bulunuldu ve vücudundan 40 parça çıkarıldı. Şüphelinin midesinden çıkarılan parçaların içinden 322,81



gram afyon sakızı ve 49 metadon hap ele geçirildi.

HAKİM TUTUKLADI

M.F. hakkında uyuşturucu veya uyarıcı maddeleri ruhsatsız veya ruhsata ay-

kırı olarak imal, ithal veya ihraç etme suçundan işlem başlatıldı. Gözaltına alınan şüpheli, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. M.F. çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. **AA**



SÜRÜYÜ KORUDU

Küçükbaş hayvan sürüsüne saldıran ayıyı, kangal köpekleri kovaladı.

Olay, Tepebaşı ilçesinin kırsal Sulukaraağaç Mahallesi'nde gerçekleşti. Bölgede yaklaşık 400

hayvanın bulunduğu bir küçükbaş sürüsüne ayı saldırdı. Ayıyı sürünün kangal köpekleri kovaladı. Köpeklerin ayıyı bölgeden uzaklaştırdığı nefes kesen anlar havadan görüntüldü. **İHA**



TRAFİK DENETİMİ!

Bozüyük ilçesinde gerçekleştirilen trafik denetimlerinde kurallara uymadığı belirlenen 46 araca cezai işlem uygulandı.

Bilecik İl Emniyet Müdürlüğü Bozüyük Trafik Denetleme Büro Amirliği ekipleri tarafından Bozüyük-Eskişehir Çevreyolu 34'üncü

kilometresi, Hükümet Caddesi Cemalettin Köklü Parkı önü, Kovacı Caddesi, İsmet İnönü Caddesi Hal Kavşağı ile Çolak İbrahim Bey Caddesi Tren Garı önünde trafik denetimi gerçekleştirildi. Kent Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) kameraları destekli yapılan uygulama-

malarda trafik kurallarını ihlal ettiği belirlenen 46 araç tespit edilerek sürücülerine gerekli cezai işlemler uygulandı. Öte yandan, denetimlerde sürücülerin seyir halinde cep telefonu kullanımı, ayrılmış şerit ihlali ve emniyet kemeri kullanmama gibi kural ihlalleri yapıldığı belirtildi. **İHA**



ESNAF TERCİHİNİ YAPTI...

Ankara'dan Eskişehir'e döndüğüm 2002 yılında Esnaf Odaları Birliği Başkanı Yüksel Yüzüggüllü'ydü...

Gazeteciler arasındaki namıyla "Yüksel amca..."

Daha sonra kendi rızasıyla görevden ayrıldı, yani aday olmadı...

Sanırım 2004 ya da 2005'ti...

Ardından yapılan seçimleri Ekrem Birsen kazandı...

Ve 21 yıl boyunca görevini sürdürdü...

İlla ki, Bu uzun görev döneminde yaptığı, yapmadığı, iyi yaptığı, yanlış yaptığı birçok şey olmuştur...

Ancak onun adının sürekli anılmasına neden olacak projesi Esnaf Odaları Birliği'ne yeni bir bina kazandırmak oldu...

Öncesinde birlik,

Vilayet binasının hemen yan sokağında bulunan çok katlı bir binanın iki katını kullanıyordu...

Sonrasında kendi öz kaynaklarıyla bugünkü binayı yapmayı başardılar...

Tüm esnaf odalarının seçimleri tamamlandıktan sonra, geçtiğimiz Pazar günü nihai seçim de yapıldı ve Eskişehir Esnaf Odaları Birliği başkanını seçti...

Adaylar, Önceki başkan Ekrem Birsen ve Tornaçılar ve Oto Tamircileri Odası başkanı olan Adnan Karamanlı'ydı...

Bu iki isim 4 yıl önceki seçimlerde de yarışmış ve Karamanlı 40'a yakın oyla kaybetmişti...

Ancak bu sefer 31 oy farkla kazandı...

Ekrem Birsen 21 yıl boyunca sürdürdüğü başkanlık görevini

Adnan Karamanlı'ya devretti...

Adnan Karamanlı, Seçimden önce de, seçildikten sonra da yapacaklarından söz etti elbette...

Ancak üzerinde özellikle durduğu konu,

Geçmiş dönemlerin iş ve işlemlerinin uzman bir ekibe incelettireceğiydi...

Bunun nasıl bir sonuç ortaya çıkaracağını önümüzdeki günlerde göreceğiz...

Adnan Karamanlı ve ekibini zor bir dönem bekliyor...

Çünkü toplumun çok büyük bir kesimi, özellikle ekonomik açıdan çok zor günler geçiriyor...

Esnaf da bu kesime dahil...

Özellikle küçük esnaf...

Çünkü maliyetler, giderler çok

hızlı artıyor...

Çoğu esnaf krediyle ancak ayakta durabiliyor...

Yani borcunu borçla ödemekten başka çaresi yok...

O krediye ulaşmak da her geçen gün zorlaşıyor...

Esnafın diğer bir önemli sorunu da,

Artık hayatımızın ayrılmaz bir parçası haline gelen internet üzerinden yapılan alışverişler...

İnsanlar evlerinde ayaklarını uzattıkları yerden alışverişlerini yapabiliyorlar...

İnanılmaz bir çeşit bolluğu ve fiyat aralığı var...

Üstelik gitmek gelmek, taşımak gibi dertler yok...

Güvenilir noktalardan alışveriş yaptığınızda en geç iki ya da üç gün içinde elinizde...

Yine, özellikle büyük market

Kamuoyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com



zincirler, verdiğiniz siparişleri saatler içinde kapınıza kadar getiriyorlar...

Esnaf Odaları Birliği Eskişehir'in sayısal olarak en büyük meslek odası...

Üye sayısı 25 binin üzerinde...

Bu da aileleriyle birlikte 100 binin üzerinde Eskişehirli demek...

Adnan Karamanlı işte bu büyük nüfusun başkanı olarak oldukça büyük bir sorumluluk üstlenmiş durumda...

Dilerim hem kendisi, hem ekibi başarılı bir dönem geçirirler...

GENÇLER ÜRETİYOR



Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP), Türkiye Belediyeler Birliği ve Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle hayata geçirilen 'Bugünün Gençleri Geleceğin Meslekleri' projesi kapsamında hizmet veren Eskişehir Dijital Gençlik Merkezi (DİGEM), gençleri dijital dünyanın geleceğine hazırlamaya devam ediyor.

Haller Gençlik Merkezi bünyesinde faaliyet gösteren DİGEM'de gerçekleştirilen atölye çalışmalarını ziyaret eden Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı Selim Öztop ile Meslek Edindirme ve Eğitim Şube Müdürü Yıldırım Öncül, gençlerin geliştirdiği projeleri yakından inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Gençlerin yazılım, dijital tasarım ve uygulama geliştirme alanlarında ortaya koyduğu üretimler büyük beğeni topladı. Açıldığı günden bu yana yoğun ilgi gören DİGEM, gençlerin dijital becerilerini geliştirmelerine

katkı sağlayan birçok etkinlik ve atölyeye ev sahipliği yapıyor.

KAPILAR GENÇLERE AÇIK

08.00 ile 18.00 saatleri arasında hizmet veren DİGEM'in kapıları; teknoloji, yazılım ve dijital üretim alanında kendini geliştirmek isteyen tüm gençlere açık. Eskişehir'de gençlerin geleceğine yatırım yapan önemli projelerden biri olarak öne çıkan DİGEM, dijital dönüşüm yolculuğunda gençlere ilham vermeyi sürdürüyor.

BÜLTEN



KAÇAK KASAPLARA İZİN VERMEYECEĞİZ

Eskişehir Lokantacılar ve Kasaplar Esnaf Odası Başkanı Murat Arnik, Kurban Bayramı'nda artış gösteren kayıt dışı kasaplık faaliyetlerine karşı sahada ortak denetimler yapılacağını belirterek, "Bu mesele sadece meslek değil halk sağlığı meselesidir. Kesinlikle taviz vermeyeceğiz" dedi.

Lokantacılar ve Kasaplar Esnaf Odası Başkanı Murat Arnik, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kayıt dışı kıyma çekimi ve yetkisiz et parçalaması faaliyetlerine karşı denetimlerin artırılacağını açıkladı. Bayram boyunca ilgili kurumlara koordineli şekilde hareket edeceklerini kaydeden Arnik, "Bayramdan bayrama ortaya çıkıp kayıt dışı şekilde kıyma çekimi yapan, yetkisiz olmadığı halde et parçalaması faaliyeti yürüten kişi ve işletmeler; hem kasap esnafımıza haksız rekabet oluşturmakta hem de vatandaşlarımızın

sağlığını riske atmaktadır. Kasap olmayan işletmelerin, Kurban Bayramı bahanesiyle iş yerinin önüne ya da içine kıyma makinesi koyarak kıyma çekmesi, et parçalaması ve kasaplık faaliyeti yürütmesi kabul edilemez. Bu mesele sadece meslek değil halk sağlığı meselesidir. Bu kapsamda; Eskişehir Büyükşehir Belediyesi

Zabıta Daire Başkanlığı, Odunpazarı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, Tepebaşı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, Eskişehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile ilgili ilçe tarım müdürlükleriyle Whatsapp İhbar Hatları ile bayram süresince sahada etkin denetim yapılması, yetkisiz kıyma çekimi ve kaçak kasaplık faaliyeti yürüten kişi ve işletmelerin tespit edilerek kaçak çekim yerlerine anında cezai müeyyide uygulatacağız. Eskişehir'de bu konuda kesinlikle taviz vermeyeceğiz" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

ESKİŞEHİR'DEKİ 626 ZİNCİR MARKET KRİZİ BÜYÜTÜYOR



VERGİNİN YÜZDE 95'İ BAŞKA ŞEHRE GİDİYOR

Odunpazarı Belediyesi ESGO'nun hazırladığı rapora göre Eskişehir'de bulunan 626 zincir marketin 595'inin vergi merkezi Eskişehir dışında bulunurken, yalnızca 31'inin vergi kaydı Eskişehir'de yer alıyor. Eskişehir'deki zincir marketlerin yüzde 95'i kente kazandıkları gelirin vergisini merkezde ödüyor.

Odunpazarı Belediyesi Eskişehir Strateji Geliştirme Ofisi'nin (ESGO) tarafından hazırlanan kapsamlı perakende sektörü araştırması, Türkiye'de yıllardır büyüyen zincir market sisteminin artık yalnızca ticari değil; ekonomik, sosyal ve kamusal sonuçlar doğuran yapısal bir meseleye dönüştüğünü ortaya koydu. Raporunda, özellikle yıllardır çıkarılmayan Perakende Yasası nedeniyle 'gıda merkezli' zincir marketlerin kontrolsüz biçimde büyüdüğü, piyasa yapısının birkaç büyük oyuncu lehine yoğunlaştığı ve yerel ekonomilerin giderek zayıfladığı vurgulandı. Türkiye genelindeki bu dönüşümün en görünür örneklerinden birinin ise Eskişehir olduğu belirtildi.

TEK TİP EKONOMİ

ESGO'nun araştırmasına göre Türkiye'de son 20 yılda perakende sektörü büyük ölçüde zincirleşti. Merkezi satın alma sistemleri, agresif şubeleşme stratejileri ve ölçek ekonomisi avantajıyla büyüyen market zincirleri; yalnızca bakkal ve küçük marketleri değil, kasap-tan züccaciye kadar onlarca farklı meslek grubunu doğrudan etkileyen bir yapıya dönüştü. Raporunda dikkat çekilen en önemli başlıklardan biri ise regülasyon eksikliği oldu. Mevcut sistemde; mağaza yoğunluğu sınırlandırılmıyor, ürün çeşitliliğine ilişkin net kurallar bulunmuyor, çalışma saatleri planlanamıyor, yerel esnafı koruyacak denge mekanizmaları işletilemiyor. Bu

durumun 'agresif ve kontrolsüz yayılım' yarattığı belirtilirken, Ticaret Bakanlığı'nın haksız fiyat artışı denetimlerinin de sorunun ulusal ölçekte yapısal bir problem olduğunu gösterdiği ifade edildi.

626 ZİNCİR MARKET

Araştırmanın Eskişehir bölümünde yer alan veriler ise dikkat çekici boyutta. ESGO'nun, Eskişehir Ticaret Odası (ETO) verileriyle birlikte hazırladığı çalışmaya göre kente faaliyeti gösteren 'gıda merkezli' zincir market sayısı 2026 itibarıyla 626'ya ulaştı. Bunların 595'inin vergi merkezi Eskişehir dışında bulunurken, yalnızca 31'inin vergi kaydı Eskişehir'de yer alıyor. Rapora göre bu tablo, kentte yaratılan ekonomik değerin önemli bölümünün şehir dışına aktarıldığını gösteriyor. Araştırmada, "Gelirin yerelde üretildiği ancak yerel ekonomiye aynı ölçüde geri dönmediği bir yapı oluşuyor" değerlendirilmesine yer veriliyor.

GELİR MERKEZDE TOPLANIYOR

ESGO raporunda yer verilen saha görüşleri, şehirdeki rahatsızlığın büyüklüğünü ortaya koyuyor. Sektör temsilcileri ile gazetecilerin yıllar içerisinde aktardığı görüşlere de yer verilen raporda, zincir marketlerin onlarca sektörlü etkiler hale geldiği, mağaza yoğunluğu ve faaliyet alanlarına standart getirilmesi gerektiği belirtiliyor. Ayrıca küçük esnafın



ruhsat sınırlamalarıyla karşı karşıya bırakıldığı, buna karşın zincir marketlerin hemen her ürünü satabildiği ifade ediliyor. Zincir marketlerin şehirde oluşturduğu çöp, altıyapı ve trafik yüküne rağmen vergi gelirlerinin başka şehirlere gittiği de görüşler arasında.

PERAKENDE YASASI BEKLENİYOR

ESGO'nun hazırladığı araştırma, meselenin yalnızca "kaç market açıldığı" olmadığını özellikle vurguluyor. Rapora göre asıl problem; perakende yasasının bir türlü çıkmaması, bununla beraber yerel esnafın giderek zayıflaması, vergi gelirlerinin merkezleşmesi, mahalle ekonomisinin küçülmesi, zincir marketlerin oluşturduğu kamusal maliyetlerin yerelde kalması, piyasanın birkaç büyük oyuncu lehine yoğunlaşması. Araştırmada, kısa vadede tüketici lehine

görünen zincir market modelinin, perakende yasası hızla çıkarılmazsa uzun vadede rekabeti azaltabileceği ve daha kırılğan bir ekonomik yapıya yol açabileceği uyarısı yapılıyor.

DENGELİ SİSTEM KURULMALI ESGO raporunda çözüm için Perakende Yasası'nın ivedilikle çıkarılması gerektiği belirtilirken; mağaza yoğunluğuna kriter getirilmesi, ürün çeşitliliğinin düzenlenmesi, yerel üreticinin desteklenmesi, zincir marketlerin sosyal sorumluluk yükümlülüklerinin artırılması, belediyelerin yükünü dengeleyecek katkı mekanizmalarının oluşturulması, haksız fiyat denetimlerinin sistematik hale getirilmesi, vergi gelirlerinin yerelleştirilmesine yönelik modeller geliştirilmesi önerildi. Araştırmanın sonuç bölümünde ise dikkat çekici bir tespit yer aldı: "Sorum zincir marketlerin varlığı değil; bu varlığın kuralsız, dengesiz ve yerel ekonomiyi zayıflatacak biçimde kontrolsüz büyümesidir." **BÜLTEN**

ADALETİN YOLU LİYAKATTEN GEÇER

Geçtiğimiz hafta Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik bir operasyon gerçekleştirildi. Devam eden soruşturma kapsamında 15 kişi tutuklandı. Sürecin kamu vicdanını yaralamadan ve hukukun siyasi tartışmaların gölgesinde kalmadan şeffaf şekilde yürütülmesi en büyük temennimiz. Suçlu olan herkes hukuk önünde gereken cezayı almalı.

Ancak düzenli olarak Sayıştay tarafından denetlenen belediyelerin yalnızca CHP'li olanlarında yapılan bu ölçekte soruşturmalar ister istemez tartışmayı hukuki zeminin dışına taşıyarak sürecin siyasi

boyutunu gözler önüne seriyor. Her türlü suç ve suç iddiası, parti ve makam ayrımı gözetmeksizin yargıya taşınmalı. Ve bu süreç için kimine göre doğru, bir başkasına göre yanlış zaman beklenmemeli...

Bugün soruşturmanın 'siyasi' olmasının temel dayanağı bu...

Bırakın sadece siyasi partileri, suç unsuru olan veya operasyon düzenlenen belediyeler aynı partiden bile olsa tutum ve eleştiriler çok farklı boyutlarda olabiliyor...

Tepebaşı soruşturması sadece hukuki sınırdan ilerlemiyor. Çünkü belediyeler yalnızca

hizmet üreten kurumlar değil, ideolojik bir yönetim aracı olmasıyla siyasetin tam göbeğinde.

Bu yüzden söz konusu operasyonlar hem kümülatif ölçekte muhalefet belediyelerine yönelik yaklaşımın niteliği hem de yerel bağlamda operasyonların zamanı ve amacı üzerinden büyüyen siyasal tartışmaları gündeme getiriyor, bence getirilmeli de. Bu süreçte en büyük sorun kamu görevini yürüten kişilerin suçta karışması nedeniyle kuruma duyulan güvenin zedelenmesi...

Tam bu noktada hukuk ile siyasetin neden bu kadar iç içe

geçtiğini görmek zorundayız. Kamu yönetiminde liyakatin yerini siyasi aidiyet aldığı takdirde önce bireyin ardından toplumun adalet duygusu yıpranıyor. Partisel kadrolaşmalar denetim mekanizmalarını zayıflatırken siyasi sadakat yanlış görünmezliğine yol açabiliyor...

Bu durum beraberinde büyüyen hataları, giderek kaybedilen kurumsal güveni getiriyor. Bu yüzden toplum olarak adalet kadar liyakat arayışımızı da güçlendirmeliyiz.

Liyakat, yalnızca iyi yönetim meselesi değil; aynı zamanda kamu kurumlarını siyasi tar-

DOĞRUDAN

Ayşegül Hümme

aysegulhummet@gmail.com

tışmaların yıpratıcı etkisinden koruyacak temel güvencedir. Ve bu anlayış, iktidar-muhalefet ayrımı yapılmadan ortak bir yönetim kültürüne dönüşmediği süreç tartışmalar bitmeyecek...

O yüzden adaleti sağlamaya çalıştığımız yerde önce liyakati sağlamalıyız. Tabii ne parti ne de kurum ayrımı yapmadan...

"YAZI GELECEK" DİYEREK BASTIRAMAZSINIZ!

Hastaneler Halkındır Platformu, İl Sağlık Müdürlüğü binası önünde basın açıklaması yaparak kamu hastanelerinin ve arazilerinin özelleştirmesine tepki gösterdi. Platform üyeleri, "Sözlü açıklamalarla, muğlak beyanlarla, 'yazı gelecek' denilerek halkın tepkisinin sönmümlendirilmesine izin vermeyeceğiz" dedi.

1 7 Mart ve 24 Nisan 2026 tarihli Resmi Gazete Kararlarıyla, Devlet Hastanesi arazisi, eski Hava Hastanesi alanı, Mihalicçık Gün Sazak Hastanesi arazisi ve Sivrihisar Aile Sağlığı Merkezi arazisinin özelleştirme kapsamına alınmasına tepkiler çığ gibi büyüyor. Bu alanların özelleştirilme kapsamından çıkarılacağı duyurursa da buna dair henüz resmi bir adım atılmazken; meslek odaları, sendikalar, dernekler, siyasi partiler ve yurttaşların kurduğu Hastaneler Halkındır Platformu, İl Sağlık Müdürlüğü binası önünde duruma tepki gösterdi. Platform adına konuşan Eskişehir-Bilecik Tabip Odası Genel Sekreteri Dr. Nesrin Küçük, özelleştirme adı altında yapılmak istenenin, kamuya ait sağlık alanlarının satışı olduğunu söyledi. Küçük, "Süreç içinde, birleşik mücadelenin önemine inanan milletvekilleri, meslek odaları, sendikalar, dernekler, siyasi partiler ve yurttaşlar olarak mücadelemizi ortak bir platform çatısı altında yürütme kararı aldık" ifadelerini kullandı.

MİRASYEDİ ANLAYIŞIYLA SATIŞA ÇIKARILYOR

"Kamu malı halkın malıdır, özelleştirilemez, satılamaz" diyen Küçük, "AKP iktidarı, 25 yılda ülkemizin tüm ortak varlıklarını adeta mirasyedi anlayışıyla haraç mezat satışa çıkarmıştır. Her şeyi para kaynağı olarak gören bu anlayış, halkın en temel hakkı olan sağlığı da 25 yıl önce "Sağlıkta Dönüşüm" adıyla başlattığı piyasalaştırma programıyla alınıp satılır bir metaya dönüştürmüştür. Bugün kamuya ait sağlık tesislerinin satılmak istenmesi de aynı projenin yeni bir perdesidir" şeklinde konuştu. Sağlık Bakanlığının kamuya ait sağlık tesislerini satarak elde edeceği gelirle yeni sağlık tesisleri yapacağı iddiasının inandırıcı olmadığını savunan Küçük, "Eğer gerçekten kaynak aranıyorsa, faize, vergi aflarına, teşviklere, sermaye aktarımlarına ve şehir-şirket hastanelerine ayrılan devasa bütçelere bakılmalıdır. Tarihimizi, köklerimizimizi, kamusal hafızamızı yok etmelerine izin vermeyeceğiz" dedi.



VALİ YILMAZ'IN AÇIKLAMASININ HİÇBİR KARŞILIĞI YOKTUR

Hastanelerin ulaşılabilir olması gerektiğine dikkat çeken Küçük, "Eski Devlet Hastanesi'nin aynı yerinde yeniden yapılmasını istiyoruz. Çünkü bu şehrin Devlet Hastanesi'ne ihtiyacı vardır. Çünkü hastanenin yeri, halkın ulaşabileceği en doğru yerdir" şeklinde konuştu. Vali Erdiç Yılmaz'ın, ilimizdeki sağlık kurumlarının özelleştirme kapsamından çıkarılacağına yönelik Bakanlık nezdinde taahhüt verildiği ve bu konuda resmi yazının önümüzdeki günlerde iletileceği açıklamasını eleştiren Küçük, "Halkın tepkisini yatıştırmayı amaçlayan bu açıklamanın bizler açısından hiçbir karşılığı yoktur. Öncelikle, bir hukuk devletinde idarenin işlemleri aynı usulle geri alınır. Resmi Gazete'de yayımlanan bir kararın hayata geçirilmesi uygulama, ancak yine Resmi Gazete'de yayımlanan açık bir kararın kaldırılabilir. Sözlü açıklamalarla, muğlak beyanlarla, 'yazı gelecek' denilerek halkın tepkisinin sönmümlendirilmesine izin vermeyeceğiz" ifadelerini kullandı.

HUKUKİ MÜCADELE BAŞLATILDI

Küçük, sözlerini şöyle noktaladı: "Bir gecede alınan bu kararın, bir gecede yeni bir kararla



kaldırılabilirliğini gayet iyi biliyoruz. Yeter ki karar verenler sermayeyi değil, halkı düşünsün. Yeter ki bu ülkenin milyonlarını, bu ülkenin gerçek sahiplerini düşünsün. Mutlaka başaracağız.

Bize ait olanın, gözünü rant bürümüş sermaye çevrelerine teslim edilmesine kesinlikle izin vermeyeceğiz. Şehrimizdeki hastane taşınmazlarına ilişkin karar, Eskişehir-Bilecik Tabip Odası tarafından hukuka taşınmıştır. Ayrıca CHP Genel Merkezi 17 Mart tarihli karar için Danıştay'da dava açmıştır. 24 Nisan tarihli karar için de bugün dava açtığı öğrenmiş bu-

ÖZELLEŞTİRME KARARLARINA KARŞI PLATFORM KURULDU



lunuyoruz. Türk Tabipleri Birliği de söz konusu kararın hukuka taşınmıştır. Bizler, hukuki mücadeleyi toplumsal mücadeleyle birleştirecek; hastanelerimizi, sağlık alanlarımızı, kamusal varlıklarımızı ve halkın sağlık hakkını sonuna kadar savunacağız. Sağlık haktır. Hastaneler halkındır, satılamaz. Kamunun mali sermayeye peşkes çekilemez. Eskişehir'in hastanelerine, sağlık alanlarına ve tarihsel mirasına sahip çıkacağız. Buradan tüm halkımızı Hastaneler Halkındır Platformu'na ve ortak mücadelemize katılmaya davet ediyoruz."



GÜZEL İŞLER YAPIYORSUNUZ



Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Uluönder Kapalı Pazar Yeri'ni ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi. Yaklaşan Kurban Bayramı öncesi hemşehrilerinin bayramını kutlayan Başkan Ünlüce'ye vatandaşlar, "Çalışmalarınızdan çok memnunuz" diyerek yoğun ilgi gösterdi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Uluönder Kapalı Pazar Yeri'ni ziyaret etti. Pazar tezgahlarını tek tek gezen Başkan Ünlüce, pazar esnafına hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. Ziyarette Başkan Ünlüce'ye Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Vekili Recai Erdir, ESKİ Genel Müdür Vekili Niyazi Solak, Genel Sekreter Yardımcısı Metin Bükülmez ve Uluönder Mahallesi Muhtarı Hasan Güler eşlik etti. Yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde hem esnafı hem de alışveriş yapan vatandaşlarla sohbetler gerçekleştiren Başkan Ünlüce, tüm hemşehrilerinin bayramını şimdiden kutladı. Pazar yerinde Başkan Ünlüce'yi karşılarında

gören Eskişehirli, ziyaretten duydukları mutluluğu dile getirdi.

ÇALIŞMALARINDAN MEMNUNUZ

Başkan Ünlüce'ye yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, Büyükşehir Belediyesi'nin hizmetlerinden duydukları memnuniyeti vurguladı. Vatandaşlar, "Sizleri buralarda görmek çok güzel. Çalışmalarınızdan çok memnunuz, Eskişehir için çok güzel işler yapıyorsunuz" diyerek teşekkürlerini ve desteklerini ilettiler.

BÜLTEN



Sonhaber 22 MAYIS 2026
Sayı: 12881
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrulgazi Mah. Arzuğül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESEN YURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87

www.sonhaber.com.tr

iletisim@sonhaber.com.tr

UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yaygın

HASTANELERİN HALKIN OLDUĞUNA İNANDIRMAYA ÇALIŞMAK...

Mücadeleyi büyütmenin getirdiği olumlu sonuçlara hem şehrimizde hem de ülkemizde defalarca tanıklık ettik.

Ve verilen sözlerin tutulmadığına da...

Neden bahsediyorum?

Şehrimizdeki sağlık alanlarının özelleştirme kapsamına alınmasından...

"Mücadeleyi büyütme" derken kurulan Hastaneler Halkındır Platformu'ndan söz ediyor.

"Verilen sözlerin tutulmaması" derken de AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak'ın eski Hava Hastanesi arazisinin özelleştirme kapsamından çıkarılacağı açıklamasına rağmen bunun Resmi Gazete'de yayımlanmamış olmasından...



Şehrimizde özellikle iktidar temsilcileri tarafından verilen sözlerin tutulmadığına birçok kez şahit olduk.

Albayrak'ın açıklamasının üzerinden günler geçti. Vali Erdinç Yılmaz'ın açıklamasından da...

Özelleştirme kapsamına alma kararı nasıl bir gecede alelacele alınabiliyorsa, bu kapsamdan çıkarılması da aynı hızla gerçekleştirilebilir.

Ancak olmuyor.

Bir türlü Resmi Gazete'de yüzümüzü güldürecek o kararı göremiyoruz.

Durup dururken elimizden alınan arazilerin geri verilmesi için adeta dua eder hale geldik.

Konuyu siyasiler, STK'lar ve sendikalar defalarca gündeme taşıdı.

Seslerini duyurmaya çalıştılar.

Ancak bu sesin daha gür çıkabilmesi için bir adım daha atarak Hastaneler Halkındır Platformu'nu kurdular.

Bir yandan örgütlü mücadelenin verdiği umut var...

Diğer yandan ise "Hastaneler Halkındır" diye bir platform kurduklarını zihniyetle karşı karşıya kalmış olmak düşündürüyor.

Son dönemde ülke olarak bırakın daha fazlasını elde etmeyi,

EKİNOKS

HİLAL EROĞLU



elimizde olanı koruyabilmek ve en temel haklarımız için bile mücadele etmek zorunda kalıyoruz.

Hastanelerimiz elimizden gitmesin diye platformlar kuruyoruz.

Hastanelerin halkın olduğuna inandırmaya çalışıyoruz.

Ne acı değil mi?

Sözün özü; Eskişehir bildiğiniz gibi...

Mücadele edenler, yapılan haksızlıklar, tutulmayan sözler, sürüncemede konular...

Beklemeye devam...

Neyi beklediğimizi bilmemek de...



TÜM İDDIALARA YANIT VERECEĞİZ

25 YILIN HESABINI VERİRİZ!

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, katıldığı canlı yayında belediyeye yönelik soruşturma ve operasyon sürecine ilişkin açıklamalarda bulunarak, "Verilmeyecek bir cevabımız yok. 25 senedir ben bu işi yapıyorum. Boğazımdan delikli kuruş geçmemiştir" dedi.

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, NOW'da yayınlanan Çalar Saat programının canlı yayın konugu oldu. Ataç, Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik yürütülen soruşturma ve operasyon sürecini değerlendirdi. Ataç, soruşturmanın yaklaşık 1 ila 1,5 yıldır sürdüğünü belirterek süreç boyunca belediye çalışanlarının zaman zaman ifadeye çağrıldığını ve gerekli belgelerin teslim edildiğini söyledi. Buna rağmen geniş çaplı bir operasyonun beklenmediğini dile getiren Ataç, gelişmelerin kendileri açısından da şaşırtıcı olduğunu ifade etti.

EMNİYETE TEŞEKKÜR
Operasyonun Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda yürütüldüğünü belirten Ataç, sürecin güvenlik güçleri tarafından profesyonel şekilde gerçekleştirildiğini söyledi. Ataç, "Geçtiğimiz günlerde yine bir sabah operasyonu ama bir farklılık var. Bizim Eskişehir Cumhuriyet Savcılığı ve emniyeti yaptı bu işi. Gerçekten onlarda üzülerek böyle bir operasyona dahil olduklar. Hatta ilk konuşmamda Eskişehir emniyetine teşekkürlerimi de söyledim. Çünkü girerken gayet nazik girmişler. İki ayrı arkadaşımızın evine girildi. Kentin kurumları olduğu için farklı bir anlayışla böyle bir operasyon oldu" diye konuştu.

HEPSİNİ ZİYARET ETTİM
Soruşturma kapsamında çok sayıda kişinin gözaltına alındığını ve önemli bir kısmının tutuklandığını belirten Ataç, cezaevindeki çalışanları ziyaret ettiğini söyledi. "Şu anda 15 arkadaşımız tutuklu olarak devam ediyor. Hepsini ziyaret ettim" diyen Ataç, çalışanların aileleriyle de sürekli temas halinde olduklarını ifade etti. Tutuklu belediye çalışanlarına ilişkin konuşan Ataç, bazı isimlerin ciddi mağduriyet yaşadığını belirtti. Özellikle ailevi durumu zor olan bir çalışandan örnek veren Ataç, sürecin insani yönüne dikkat çekti ve çalışanların yalnız bırakılmadığını söyledi.

KIRLI BİLGİLER VAR
Ataç, soruşturmanın bir işletme müstecirinin iddiaları sonrası başladığını öne sürdü.

Ataç, kamuoyunda dolaşan bazı bilgilerin bilinçli şekilde büyütüldüğünü savunarak, süreçle ilişkin tüm iddialara yanıt verebileceklerini söyledi. Ataç, şöyle devam etti: "Bir arkadaşım 27 yıldır, diğeri 15 yıldır yanımda. Diğerleri de 10-15 yıldır birlikte yürüttüğümüz arkadaşlar. Bir işletmemizin müsteciri iftiraname ile iş başlıyor ve onun üzerinden gidiyor. Şu anda çok kirli bilgiler var. Kacak binaymış, bitcoinmiş. Bunları bilerek köpürtüyorlar. Ama bunların hepsine cevap veririm. Verilmeyecek bir cevabımız yok. 25 senedir ben bu işi yapıyorum. Boğazımdan delikli kuruş geçmemiştir. Ama bu konu çok ağrıma gidiyor."

SÜREÇ ŞEFFAF İLERLEMELİ
Ataç, soruşturmanın devam ettiğini ve gelişmelerin yakından takip edildiğini belirterek, belediyenin tüm iddialara yanıt verebilecek durumda olduğunu söyledi. Sürecin şeffaf şekilde ilerlemesi gerektiğini vurgulayan Ataç, kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi çağrısında bulundu. **HABER MERKEZİ**



İKRAMİYE SEVİNCİ!

Sivrihisar Belediye Başkanı Habil Dökmeci, Kurban Bayramı öncesinde belediye personelleriyle bir araya gelerek bayramlaştı. Belediye hizmet binasında gerçekleştirilen programda personellerle tek tek görüşen Başkan Dökmeci, çalışanların Kurban Bayramı'nı kutladı.

Sivrihisar'a fedakarca hizmet eden belediye personellerine teşekkür eden Başkan Dökmeci, birlik ve beraberlik içerisinde yürütülen çalışmaların ilçeye değer kattığını ifade etti. Bayramların dayanışma ve paylaşma duygularını güçlendiren özel günler olduğunu belirten Dökmeci, tüm personellere aileleriyle birlikte sağlıklı ve huzurlu bir bayram geçirmeleri temennisinde bulundu.

Program kapsamında belediye personellerine Kurban Bayramı dolayısıyla 5 bin lira bayram ikramiyesi takdim edildi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen bayramlaşma programı günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. **HABER MERKEZİ**



ÜNİVERSİTE YÖN VERİR!

Eskişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ) Mühendislik Fakültesince düzenlenen '19. Proje Fuarı ve Yarışması'nın açılış töreninde konuşan Rektör Prof. Dr. Adnan Özcan, üniversitelerin bilgi üretten, araştıran, yenilik geliştiren ve topluma yön veren yapılar olduğunu söyledi.

ESTÜ Yabancı Diller Yüksekokulu Fuaye Alanı'nda düzenlenen üniversite-sanayi iş birliğinin geliştirilmesini amaçlayan program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı.

VİZYONLARI GÖRÜNÜR OLACAK

Açılışta konuşan ESTÜ Rektörü Prof. Dr. Adnan Özcan, üniversitelerin yalnızca eğitim veren kurumlar değil, aynı zamanda bilgi üretten, araştıran, yenilik geliştiren ve topluma yön veren yapılar olduğunu söyledi. Fuarda sergilenen projelerin üniversitenin temel

misyonunun güçlü bir yansıması olduğunu belirten Özcan, şöyle konuştu: "2008 yılından bu yana düzenlenen Mühendislik Fakültesi proje fuarı ve yarışması yıllar içerisinde yalnızca bir öğrenci etkinliği olmasının ötesine geçmiş, öğrencilerimizin üretim kültürünü destekleyen, üniversite-sanayi iş birliğini güçlendiren ve genç mühendis adaylarımızın vizyonlarını görünür kılan önemli bir platform haline gelmiştir."

187 PROJE SERGİLENİYOR

Özcan, bu yıl fuarda 187 projenin sergilendiğini ifade ederek, "Farklı mühendislik disiplinlerinden öğrencilerimizin geliştirdiği bu çalışmalar; akademik özgünlük, toplumsal fayda, sürdürülebilirlik ve sanayiye uygulanabilirlik açısından son derece kıymetli bir çeşitliliği ortaya



koymaktadır" diye konuştu.

ESTÜ 10. SIRADA

ESTÜ'nün Girişimci ve Yenilikçi Üniversite Endeksi'nde Türkiye'de 22'nci sırada yer aldığı kaydedildi. "Eskişehir Teknopark bölgesinde üniversite öğretim elemanlarımızın 25 firması yer almakta ve sanayimize bu anlamda önemli kazanımlar sağlamaktayız. URAP 2025-2026 Türkiye sıralamasında değerlendirmeye alınan ve tıp

PORSUK ÇAYINDA CESET BULUNDU!

Porsuk Çayı'nda park işçilerinin fark ettiği erkek cesedi ekiplerce kıyıya çıkarılırken, şahsın kesin ölüm nedeni yapılacak otopsi ardından belli olacak.

Olay, Odunpazarı ilçesi Şeker mahallesi Kentpark içerisinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, park işçilerinin Porsuk Çayı yüzeyinde temizlik yaptıkları esnada, bir ceset fark ettiler. İhbar üzerine olay yerine polis, sağlık ve AFAD Eskişehir İl Müdürlüğü ekipleri sevk edildi. Yapılan incelemelerin ardından,

Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı'na ait dalgıç ekibi suya girerek kısa sürede cesedi kıyıya çıkardı. Yapılan incelemeler, cesedin 45 yaşındaki Ufuk D.'ye ait olduğu tespit edildi. Sağlık ekiplerinin müdahalesi ve incelemelerin ardından, Ufuk D.'nin cansız bedeni otopsi işlemleri için Eskişehir Şehir Hastanesi'ne kaldırıldı. Şahsın kesin ölüm nedeniyle yapılacak olan otopsi işlemlerinin ardından belli olacak. Polis olayla ilgili geniş çaplı inceleme başlattı. **İHA**



YALAZ'DAN NET MESAJ

Siyasette bazen bir röportajın satır aralarında, uzun uzun yapılan açıklamalardan daha fazla şey gizlidir.

CHP Eskişehir İl Başkanı Talat Yalaz ile gerçekleştirdiğimiz söyleşide de aslında en net görünen şey buydu: CHP örgütü artık kendisini yalnızca muhalefet eden bir yapı olarak değil, doğrudan iktidara hazırlanan bir siyasi hareket olarak görüyor.

Yalaz'ın konuşmasının merkezinde sürekli aynı vurgu vardı: "Yorulmaya hakkımız yok."

Bu cümle sıradan bir siyasi motivasyon cümlesi değil.

Çünkü Türkiye'de siyaset artık sadece yerel gündemle yürümüyor.

Belediye çalışmaları, şehir meseleleri, hizmet tartışmaları derken bir anda ülke gündeminin tam ortasında buluyorsunuz kendinizi.

Özellikle CHP açısından son dönemde yaşanan gelişmeler düşünüldüğünde, il başkanlarının artık yalnızca şehir siyaseti yapan isimler olmadığı açık.

Bir yandan belediyelere yönelik operasyonlar, diğer yandan parti içi tartışmalar...

Üstelik tüm bunların ortasında ekonomik krizle boğuşan bir toplum var.



Talat Yalaz'ın açıklamalarında dikkat çeken noktalardan biri de Eskişehir'de "fire" ihtimalini net biçimde reddetmesiydi.

Son dönemde Türkiye'nin farklı şehirlerinde yaşanan siyasi geçişler üzerinden yürüyen tartışmalara karşı oldukça kesin konuştu. Bu tavır aslında CHP Eskişehir örgütünün kendi iç bütünlüğüne duyduğu güveni gösteriyor.

Eskişehir siyaseti uzun yıllardır Türkiye ortalamasından farklı bir yerde duruyor.

CHP'nin kentteki kurumsal yapısı ve seçmen aidiyeti kolay kırılabilecek bir yapı değil. Yalaz'ın rahat konuşmasının altında da biraz bu gerçek yatıyor.

Kılıçdaroğlu moral bozuyor

Röportajın en dikkat çekici bölümlerinden biri ise eski Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu hakkında yaptığı değerlendirmeydi.

Cümlelerini dikkatli seçse de parti örgütlerinde ciddi bir rahatsızlık olduğu hissediliyor. Çünkü bugün CHP yönetimi, uzun yıllar sonra ilk kez "iktidar ihtimalini" bu kadar güçlü hissediyor. Böyle bir dönemde parti içinden gelen her tartışma doğal olarak örgütte moral bozukluğu yaratıyor.

Yalaz'ın "Sarayın CHP'si değil halkın CHP'sini savunuyoruz" çıkışı da aslında doğrudan bu tartışmalara verilmiş bir mesajdı.

Siyasette bazen kelimelerden çok ton önemlidir.

Ve o ton, CHP örgütünün artık iç tartışmalardan yorulduğunu gösteriyor.

Tepebaşı Belediyesi bürokratlarına yönelik süreçle ilgili söyledikleri de önemliydi. Özellikle "ifadeye çağrılacak gelecek insanlara şafak operasyonu yapılması" eleştirisi, son dönemde muhalefetin sık sık dile getirdiği hukuk-siyaset ilişkisi tartışmasının yerel yansımaları niteliğinde.

Ancak röportajın belki de en dikkat çekici kısmı ekonomi başlığıydı.

Çünkü bugün vatandaşın gündeminde siyasi polemiklerden çok mutfak var.

Pazar filesi var.

Kira var...

Emeklinin ay sonunu getirme mücadelesi var...

Yalaz'ın "İnsanlar artık sadece sandığı bekliyor" cümlesi de tam olarak bunu anlatıyor. Türkiye'de siyasi atmosfer ne kadar sert olursa olsun, seçmenin kararını belirleyen temel unsur hala ekonomi olmaya devam ediyor.

CHP bugün kendisini iktidara en yakın dönemlerinden birinde görüyor olabilir.

Köşebaşı

Güray Ateş



Ama iktidar yürüyüşü sadece eleştiriyle değil, toplumun güvenini sürekli canlı tutabilmekle mümkün.

Talat Yalaz'ın röportajındaki en net mesaj ise şuydu:

CHP artık sadece muhalefet etmek istemiyor.

İktidarı gerçekten hedefliyor.

KISSADAN HİSSE...

Büyük Rus yazarı İvan Turgenev, soğuk bir akşamüstü evine doğru yürürken yolda bir dilenci kendisinden yardım ister.

Cebini yoklayan Turgenev, verecek tek bir madeni para bile bulamaz. Bunun üzerine adamın üşüyen ellerini kendi elleriyle tutup ısıtarak şöyle der:

"Affet kardeşim, sana verecek bir şeyim yok."

Dilenci ise gülümser:

"Verdiniz ya efendim... Bana 'kardeşim' dediniz."

EMEKLİ MAAS KAYIBINI ÖĞRENDİ!

Türkiye Emekliler Derneği (TÜED) Eskişehir Şubesi tarafından düzenlenen 'Emeklilerin Hakları, Hukukları, Kayıpları ve Kazançları' başlıklı seminerle birlikte, emekli katılımcılar merak ettikleri konuları doğrudan uzmanlara yönelme fırsatı buldu.

Türkiye Emekliler Derneği, şube binasında gerçekleştirilen önemli bir seminere ev sahipliği yaptı. 'Emeklilerin Hakları, Hukukları, Kayıpları ve Kazançları' başlıklı seminere çok sayıda emekli katılım gösterdi. Programda Sosyal Güvenlik Denetmeni Yusuf Eren Akdemir ile SSK Tahsis Şefi Yenal Vardar tarafından kapsamlı bilgilendirmeler yapılırken seminer soru-cevap ile devam etti.

KAYIPLAR YAŞIYORUZ
Seminere ilişkin bilgilendirmelerde bulunan

Şube Başkanı Muhsin Dilbaz, "Bu konuda bizim söyleyecek çok sözü-müz var elbette ama biz bugün bunları için gerçek uzmanlarından dinlemek istedik. Biz 1999 yılına kadar aslında herhangi bir sorun yaşamıyorduk. Sistemimiz adil, yasalarımız adil. Ancak daha sonra o yasalar değiştirildi. İşte tam da bu noktadan sonra hak kayıplarımız başladı. Bunun ardından özellikle maaş bağlama oranları başta olmak üzere önemli kayıplar yaşamaya başladık. Primler arttırıldı, emeklilik yaşı yükseltildi. Ardından 2008 yılında çıkarılan 5510 sayılı yasa



ile elimizdeki birçok hakkı tamamen kaybettik" diye konuştu.

UZMANLARDAN DİNLEDİK

Dilbaz, "Tabii üyelerimiz zaman zaman bize geliyor, 'Ne gibi hak kayıplarımız var?' diye soruyor. Özel-

likle maaşlarla ilgili çok fazla soru geliyor. Çünkü insanlar en çok etkileyen konu bu. Ancak bugün burada için uzmanları bulunuyor. Sizler de bu bilgileri doğrudan uzmanlardan dinleyebilirsiniz" ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ



BÜYÜKŞEHİR'DEN EFA ZİYARETLERİ

Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bayramı öncesinde gerçekleştirdiği sosyal dayanışma çalışmalarıyla 70 yaş üstü vatandaşları unutmadı. Ekipler, evlerinde yalnız ya da eşyle yaşayan ihtiyaç sahibi yaş almış bireyleri ziyaret ederek bayram se-

vincini hanelere taşıdı. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Sosyal Yardım Hizmetleri Şube Müdürlüğü ve Özel Gereksinimliler Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen ziyaretlerde, sosyal yardım hizmetlerinden ve evde bakım hiz-

metlerinden düzenli olarak faydalanan vatandaşlara bayram şekeri ikram edildi. Başkan Ayşe Ünlüce'nin selamlarını ileten ve Kurban Bayramı'nı kutlayan ekipler, birlik, beraberlik ve paylaşma ruhu güçlendirildi. **BÜLTEN**

VEZNELER AÇIK OLACAK

Tepebaşı Belediyesi yetkilileri, Kurban Bayramı resmi tatili nedeniyle emlak vergisi ödemelerinde yoğunluk yaşanmaması ve vatandaşların işlemlerini zamanında tamamlayabilmesi için idari izin günlerinde belirlenen saatlerde hizmet vermeye devam edecek.

Tepebaşı Belediyesi,

2026 yılı emlak, çevre ve temizlik vergisinin ilk taksitini yatıracak olan vatandaşlar için açıklamada bulundu. Verginin ilk taksiti için son ödeme günü olan 1 Haziran tarihine kadar "www.tepebasi.bel.tr" internet adresinden "Online İşlemler" menüsüne tıklayarak, ödeme yapılabileceği belirtil-



di. Yetkililer, Tepebaşı Belediyesi'nin ana hizmet binasında bulunan veznelerin, idari izinli günler olan 25 Mayıs Pazartesi günü 09.00-16.00 arasında ve 26 Mayıs Salı günü 09.00-12.00 arasında hizmet vereceğini belirtti. Yetkililer, son ödeme tarihi 1 Haziran olan vergi borçları ödemeleri için Tepebaşı Belediyesi veznelerinin 31 Mayıs Pazar günü saat 09.00-17.00 saatleri arasında hizmet vereceğini de duyurdu. **BÜLTEN**

LÖSEV'DEN 130 KOLİ DESTEK

LÖSEV, 'Mutlu Et Projesi' kapsamında kanser tedavisi gören ailelerle bir araya gelerek 130 kolli kırmızı et dağıtımını gerçekleştirdi. LÖSEV Eskişehir Bölge Koordinatörü Yelda İlker, "Hayvansal protein iyileşme sürecinde büyük önem taşıyor" dedi.

Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı (LÖSEV), 'Mutlu Et Projesi' kapsamında Eskişehir'de kanserle mücadele eden ailelere yönelik düzenli kırmızı et dağıtımını gerçekleştirdi. LÖSEV Eskişehir Bölge Koordinatörü Yelda İlker, her ay Türkiye genelinde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen dağıtımlar kapsamında



Eskişehir'de gün boyunca 130 kolli et dağıtımını yapıldığını belirtti. Yetkililer, Yunus Emre Kültür Merkezi'nde kanserle mücadele eden ailelerle bir araya gelirken, program kapsamında onkologlar aracılığıyla da bilgilendirmeler yapıldı.

İlker, hayvansal proteinin kanser tedavisi ve iyileşme

sürecinde büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, "Hastalarımızın sağlığına kavuşabilmesi adına her ay düzenli olarak kırmızı et dağıtımını gerçekleştiriyoruz. Kayıtlı hastalarımızın yüzde 85'i dar gelirli ailelerden oluşuyor. Bu nedenle sağladığımız destek büyük önem taşıyor" dedi.

BAĞIŞLAR DEVAM EDİYOR

Türkiye genelinde 130 binin üzerinde kayıtlı hasta bulundu-



ğunu ifade eden İlker, "Bağışların büyük bölümünü noter, veteriner ve diyanet görevlisinin bulunduğu ortamda kesiyoruz. Daha sonra etlerin dağıtımını gerçekleştiriyoruz. Kalan kısmı için de firmalarla anlaşmalar yapıyor, her ay belirli

miktarlarda taze et olarak geri alıp hastalarımıza ulaştırıyoruz. LÖSEV hiçbir zaman kapı kapı dolaşarak bağış toplamaz, bu nedenle vatandaşların bağışlarını yalnızca resmi hesaplar ve yetkili kanallar üzerinden gerçekleştir-

meye dikkat etsin" diye konuştu. İlker, bağışların cep telefonu, banka, PTT şubeleri, bölge koordinatörlükleri ve losev.org.tr üzerinden 'bağış yap' bölümünden yapılabileceğini dikkat çekti. **HABER MERKEZİ**





CHP'NİN TEK HEDEFİ İKTİDAR

ES TV'ye özel açıklamalar yapan CHP İl Başkanı Talat Yalaz, "Bu ülke bu kadar kötü yönetilmeyi hak etmiyor. İnsanlarımızın yaşadığı ekonomik sıkıntıları, değişim talebini görüyoruz. Sandık geldiğinde vatandaşlarımız gereken cevabı verecek. Cumhuriyet Halk Partisi kadrolarıyla birlikte ülkeyi yönetmeye hazır" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi Eskişehir İl Başkanı Talat Yalaz, ES TV Genel Yayın Yönetmeni Güray Ateş'e yaptığı açıklamalarda hem Türkiye gündemini hem de Eskişehir'de yaşanan siyasi gelişmeleri değerlendirdi. Parti içi tartışmalardan belediyelere yönelik operasyonlara, ekonomik krizden CHP'nin iktidar hedeflerine kadar birçok konuda konuşan Yalaz, Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidar yürüyüşünü sürdürdüğünü söyledi.

■ YORULMAYA HAKKIMIZ YOK

Görev temposunun yoğun geçtiğini belirten İl Başkanı Yalaz, son dönemde özellikle ulusal gündemin yerel siyasetin de önüne geçtiğini ifade etti. Yalaz, "Cumhuriyet Halk Partisi İl Başkanlığına sanız başka bir gündemimiz olmuyor. Hem avukatlık mesleğimizi yürütmeye çalışıyoruz hem de il başkanlığının getirdiği görev ve sorumlulukları aksatmadan yerine getirmeye gayret ediyoruz. Yerel gündemle ilgili çalışmalar yapabiliyorsunuz ama Türkiye'nin genel siyasi atmosferi bazen sizi tamamen içine çekiyor. Özellikle son dönemde tam da böyle bir gündemin içerisindeyiz" dedi. Siyasetin zorlu bir mücadele olduğunu söyleyen Yalaz, bu süreci bilerek göreve geldiklerini söylerken, "İktidara giden yolların kolay yollar olmadığını biliyoruz. Bu mücadelede zaman zaman zorlandığımız dönemler oluyor. Bir gündemle uğraşırken başka bir gündemin içinde buluyorsunuz kendinizi. Ama biz bu mücadeleye girerken bunları göze aldık. Yorulma hakkımız olmadığını düşünüyoruz" diye konuştu.

■ ESKİŞEHİR'DE FİRE İHTİMALİ YOK

Son dönemde bazı CHP'li isimlerin AK Parti'ye geçmesiyle ilgili değerlendirmelerde bulunan Yalaz, Eskişehir'de böyle bir ihtimal olmadığını net ifadelerle dile getirdi. Başkan Yalaz, "Eskişehir'de böyle bir fire ihtimali yok. Belediye başkanlarımız görevinin başında ve Cumhuriyet Halk Partisi aidiyetiyle görevlerini sürdürüyorlar. Bunun üzerine başka bir değerlendirme yapmayı da doğru bulmam" ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal üzerinden yaşanan tartışmaların CHP'ye zarar vermediğini savunan Yalaz, "Bir taraftan bir belediye hakkında günlerce yolsuzluk iddiaları ortaya atacaksınız, manşetler atacaksınız, sonra aynı kişiyi kendi partinize alacaksınız. Halk bunu görüyor. Buradaki samimiyetsizliği de görüyor. O yüzden bu süreçlerin Cumhuriyet Halk Partisi'ne zarar verdiğini düşünmüyorum" dedi.

■ KILIÇDAROĞLU'NUN ÇIKIŞI BİZİ SON DERECE ÜZDÜ

Geçmiş dönem CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu hakkında da konuşan Yalaz, son açıklamaların parti örgütlerinde rahatsızlık yarattığını söyledi. İl Başkanı Yalaz, "Cumhuriyet Halk Partisi bugün Türkiye'nin birinci partisi olmuş durumda. Örgütler sahada aktif şekilde çalışıyor. Genel Başkanımız Türkiye'nin dört bir yanında mitingler yapıyor. Parti iktidara yürürken böyle bir süreçte yapılan açıklamalar bizi son derece üzmüştür. Eskişehir örgütü olarak Genel Başkanımız Özgür Özel'in sonuna kadar yanındayız. Ortaya koyduğu mücadeleden, çalışma temposundan ve Cumhuriyet Halk Partisi'ni iktidar

yolunda taşıma iradesinden son derece memnunuz" şeklinde konuştu.

■ SARAYIN CHP'Sİ DEĞİL HALKIN CHP'SİNİ SAVUNUYORUZ

Parti içindeki "mutlak butlan" tartışmalarıyla ilgili de konuşan Yalaz, örgüt iradesinin yok sayılmayacağını söylerken, "Cumhuriyet Halk Partisi örgüt partisi. Bugün görev yapan il başkanları, ilçe başkanları ve yöneticiler üyelerin iradesiyle seçilmiş insanlardır. Üyesinden ve delegesinden destek almayan hiçbir hareketin başarılı olma ihtimali yoktur" dedi.

■ İSİMLERİNE LEKE SÜRERLER

Bazı eski parti yöneticilerine de mesaj veren Yalaz, "Hiçbir şekilde de başarıya ulaşma imkan ve ihtimali yoktur. Yani şunu diyorum, üyesinden delegesinden, tabanından almadığı desteği sarayın vereceği bir takım kararlara bağlamak; hele ki içlerinde daha önce önemli görev aldığını gördüğümüz kişilerin, milletvekilliği yapmış, eskiden il başkanlığı yapmış kişilerin ismini zikredilmesi onlar için büyük talihsizlik olur. İsimlerine leke sürerler. Sarayın CHP'si değil halkın CHP'sini biz savunmaya devam edeceğiz. Onun bir parçası olacağız. Bu makamlarda benden önce oturan şahıslar vardı. Bu makamlara hakkını vermediğiniz süreçte hiçbir şeydir. Yani il başkanlığı da, milletvekilliği de hakkını vererek yaptığınız zaman sizlerin hayatı boyunca onurla taşıyacağınız görevlerdir. Ve o görevi yaparken de iyi yaptığını inandığım kişiler var aranızda. Ama tutup bugün böyle bir şeyin parçası olursanız hem kendi isminize hem geçmişte yaptığınız göreve leke sürmüş olursunuz" diye konuştu. **EMRAH KÖSE**

YARGININ ÜZERİNE SİYASETİN GÖLGESİ DÜŞÜRÜLMEMELİ

■ Tepebaşı Belediyesi bürokratlarına yönelik operasyonlarla ilgili de değerlendirmelerde bulunan Yalaz, hukuki süreçlerin siyasi zemine çekilmemesi gerektiğini ifade ederek, "Bir müşteki beyanı üzerinden yürüyen süreç var. O beyanların doğru olup olmadığı zaten yargılama sürecinde ortaya çıkar. Ama siz yargının üzerine siyasetin gölgesini düşürürseniz kamu vicdanı açısından da süreci sakatlatırsınız. İfadeye çağrılısa gelip ifade verecek insanların evlerine şafak operasyonu yapılmasını doğru bulmuyoruz. Sürecin hukuki zeminde yürütülmesi gerekirken siyasi tartışmaların içine çekilmesini de doğru bulmuyoruz" dedi.

■ ESKİŞEHİR HALKI İRADESİNE SAHİP ÇIKIYOR

■ Vatandaşların belediyelere yönelik süreçlerle ilgili yoğun şekilde kendilerine ulaştığını belirten Yalaz, "Vatandaşlarımız özellikle belediyelerle ilgili süreçlerde çok yoğun şekilde bize ulaşıyor. İnsanlar seçtikleri yöneticilere sahip çıkıyor. Eskişehir halkı neyin ne olduğunu görüyor" dedi.

■ HALKIN ANA GÜNDEMİ EKONOMİ

■ Vatandaşın en büyük sorununun ekonomi olduğunu söyleyen Yalaz, özellikle çalışan kesim ve emeklilerin ciddi geçim sıkıntısı yaşadığını belirterek, "Bugün halkın ana gündem ekonomisi. İnsanlar hayat pahalılığı altında çok ciddi şekilde eziliyor. Özellikle çocuklarını geçindirmeye çalışan insanlar büyük bir mutsuzluk yaşıyor. Eskiden insanlar 'belki düzeliyor' diyebilirdi. Şimdi o 'belki' duygusunun bile ortadan kalktığını görüyoruz. Halk artık sandığı bekliyor" sözlerini kullandı.

BU ÜLKE KÖTÜ YÖNETİLMİYİ HAK ETMİYOR

■ Açıklamalarının sonunda Eskişehirliilere seslenen Yalaz, CHP'nin iktidara hazır olduğunu savundu ve "Bu ülke bu kadar kötü yönetilmeyi hak etmiyor. İnsanlarımızın yaşadığı ekonomik sıkıntıları da görüyoruz, halkın değişim talebini de görüyoruz. Sandık geldiğinde vatandaşlarımız gereken cevabı verecektir. Cumhuriyet Halk Partisi de kadrolarıyla birlikte ülkeyi yönetmeye hazırdır" dedi.

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ

5 - 8 MAYIS 2026 TARİHLİ MECLİS TOPLANTILARINA AİT KARAR ÖZETLERİ

1. Burdur Belediyesi ile Belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulması konusu ile ilgili oya sunuldu. AKP grubunun (8 Red) MHP grubunun (3 Red) BBP grubunun (1 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
2. Tepebaşı Belediyesi, Estonya Tallinn Stratejik Yönetim Ofisi tarafından yeni iş birliği alanlarının gelişmesi amacıyla, 10-13 Mayıs 2026 tarihlerinde Estonya'da düzenlenecek olan toplantı için, harcırah giderlerini Belediyemiz bütçesinden karşılamak üzere 10-13 Mayıs 2026 tarihlerinde Belediyemiz Başkanı Dt. Ahmet ATAÇ, Belediyemiz Başkan Yardımcısı Suat YALNIZOĞLU ve Belediyemiz Özel Kalem Müdürü Özcan ERKAYA'nın yurt dışında görevlendirilmeleri konusu ile ilgili oya sunuldu. AKP grubunun (8 Red) MHP grubunun (3 Red) BBP grubunun (1 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
3. Yaşamkent Mahallesi, 3184 Ada, 1 Parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ile ilgili İmar Komisyonu Raporu "Oy birliğiyle" kabul edildi.
4. Etap 1 Revizyon Uygulama İmar Planı Düzeltmesine İlişkin 1/1000 Ölçekli İmar Planı değişikliği konusu ile ilgili İmar Komisyonu Raporu oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
5. Hoşnudiye Mahallesi 30095 Ada 10, 11, 12 ve 13 Parsellere Ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği konusu ile ilgili İmar Komisyonu Raporu "Oy birliğiyle" kabul edildi.
6. Ömerağa Mahallesi 29789 Adaya ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği konusu ile ilgili İmar Komisyonu Raporu "Oy birliğiyle" kabul edildi.
7. Çamlıca Mahallesi Birlik-1 Caddesi'nde Yol Boyu Ticaret konusu ile ilgili İmar Komisyonu Raporu "Oy birliğiyle" kabul edildi.
8. Temizlik hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve kesintisiz şekilde sürdürülebilmesi için 237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun 10. Maddesi gereğince 1 adet 7m³ yol süpürge aracı ile 13+1 m³ çöp kamyonu alınması konusu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy birliğiyle" kabul edildi.
9. Temizlik İşleri Müdürlüğü Yer Tespit Komisyonu tarafından belirlenecek yeterli hacim ve nitelikte evsel katı atık konteynerinin konulabileceği yerin yapı sahibi veya vekili tarafından bina/konut/site içerisine yerleştirilmesi zorunluluğunun getirilmesi konusunda Evsel Katı Atık Konteyneri Yerleştirilmesi ile ilgili İmar Komisyonu Raporu oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
10. Atık yönetim hizmetleri dahilinde karışık ambalaj atıklarının toplanması için 237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun 10. Maddesi gereğince; 1 adet 13+1,5 m³ geri dönüşüm kamyonu alınması konusu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyon Raporu oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
11. Bütçe İçi İşletme Fiyat Tarifesi Belirlenmesi konusu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
12. 2026 Yılı Kurban Kesim Ücreti Belirlenmesi konusu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.
13. 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı ve Taşınır Kesin Hesabı ile ilgili 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı ve Taşınır Kesin Hesabı 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. Maddesi (b) fıkrası ve 64. Maddesi gereği müzakere edilerek; Gider Kesin Hesabı, Gelir Kesin Hesabı ve Finansmanın Ekonomik Sınıflandırılması Kesin Hesap Sonucu ve Taşınır Kesin Hesabı bölüm bölüm okunarak ve isim belirtmek suretiyle oya sunuldu. Oylama sonucunda AKP grubunun (6 Red) MHP grubunun (3 Red) oylarına karşılık CHP grubunun (22 Kabul) oyu ile "Oy çokluğuyla" kabul edildi.

Alınan kararların
detaylarına ulaşmak için
QR kodu okutunuz.



STATÜ AÇIKLANDI

Türkiye Futbol Federasyonu, 3. Lig'de 2026-2027 sezonunda uygulanacak kriterlerin yer aldığı statüyü açıkladı. Birçok kulübün merakla beklediği statünün yayınlanmasının ardından artık kulüpler yeni sezon planlamalarına başlayabilecek.

AMATÖR TRANSFER OLACAK

TFF kulüplerin merakla beklediği 2026-27 sezonu 3. Lig statüsünü açıkladı. Transfer yasağı bulunan Eskişehirspor'un en çok merak ettiği konu amatör lisanslama yapıp yapılmayacağıydı. Bu konuda korkulan olmadı ve tıpkı geçen sezonki gibi amatöre çevirip transfer yapılabilme statüsü devam ettirildi. Kulüpler 25 yaş üstü maksimum 5 amatör veya profesyonel futbolcu tescil ettirilebilecek.

25 YAŞ ÜSTÜ 5 İSİM OLACAK

Geçen sezon ilk kez uygulanan 25 yaş üstü maksimum 5 futbolcunun yer alması konusu yeni sezonda da devam edecek. 01.01.2006 ve daha sonra doğmuş amatör veya profesyonel futbolcuların tescilinde herhangi bir kısıtlama yok.



SENEYE AMATÖR TRANSFER YOK!

Profesyonel liglerde amatör oynatılması 2027-2028 sezonundan itibaren aşağıdaki istisna dışında kaldırılacak. İstisna ise şu; 2027 - 2028 Sezonunda 01.01.2007 ve sonrasında doğmuş ve 15 yaşını tamamlamış olmaları koşulu ile kulübüne son 6 ay süre ile tescilli olan futbolcular dışında, A Takım Listesine ve Müsabaka İsim Listesine amatör statüdeki futbolcular yazılmayacaktır. **HABER MERKEZİ**

BİR ÜST KUŞAĞA GEÇTİLER



Çamlıca Kemal Unakıtan Spor Salonu'nda tekvando kuşak terfi imtihanı yapıldı. Antrenörler Fahri Aygün, Ayşe Karatay, Barış İşel ve Osmangazi Üniversitesi Öğretim görevlisi Semih Öz gözetiminde yaklaşık 50 sporcu bir kuşağa terfi etti. Antrenör Fahri Aygün yaptığı açıklamada, "Yeni sporcular, yeni

başarılar her zaman için çok kıymetli. Bütün sporcularımızı canı gönülden tebrik ediyorum. Yolları açık, başarıları daim olsun" dedi. Sarar Spor Kulüp Başkanı Alaattin Çoban ise yaptığı açıklamada, 51 yıldır sporun içinde olduğunu belirterek her zaman destek olmaya devam edeceğini ifade etti. **HABER MERKEZİ**



ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

15 Mayıs 2026 Tarihli Olağan Meclis Toplantısı'na Ait Karar Özetleri

1. Eskişehir Büyükşehir Belediyesi 2026 Yılı Gelir Tarife Cetvelinin 43. maddesinde değişiklik yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
2. Büyükşehir Belediyemizin memur kadro değişikliği cetvelleri ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
3. Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait, Odunpazarı İlçesi, Kurtuluş Mahallesi, Cumhuriyet Bulvarı, No:104 adresindeki Atatürk Kültür Sanat ve Kongre Merkezi içerisinde bulunan büfenin işletme hakkının, Büyükşehir Belediyemiz şirketlerinden Belde Kent Hizmetleri İnşaat Turizm Taşımacılık Ticari İşletmecilik İletişim Sanayi ve Ticaret AŞ'ye (BELKENT) verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; AK Parti ve BBP Grubu)
4. Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait, Odunpazarı İlçesi, Şarkıye Mahallesi, Çürükoğlu Sokak, No:2 adresindeki Hamam Müzesi içerisinde bulunan hediyeelik eşya satış büfesinin işletme hakkının, Büyükşehir Belediyemiz şirketlerinden Belde Kent Hizmetleri İnşaat Turizm Taşımacılık Ticari İşletmecilik İletişim Sanayi ve Ticaret AŞ'ye (BELKENT) yeniden verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; AK Parti ve BBP Grubu)
5. Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait, Tepebaşı İlçesi, Sazova Mahallesi, Ulusal Egemenlik Bulvarı, No:209/8 adresindeki Hayvanat Bahçesi girişinde bulunan hediyeelik eşya satış büfesinin işletme hakkının, Büyükşehir Belediyemiz şirketlerinden Belde Kent Hizmetleri İnşaat Turizm Taşımacılık Ticari İşletmecilik İletişim Sanayi ve Ticaret AŞ'ye (BELKENT) yeniden verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; AK Parti ve BBP Grubu)
6. Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait, Odunpazarı İlçesi, İstiklal Mahallesi, 13198 ada, 5 parsel numaralı ve 13208 ada, 1 parselde bulunan 3 bağımsız bölüm numaralı taşınmazların satışı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; AK Parti ve BBP Grubu)
7. Tepebaşı İlçesi, Uludere Mahallesi, 12418 ada, 29 parsel numaralı 91700 m² yüz ölçümlü tarla vasfındaki taşınmazın mezarlık alanı olarak kullanılmak üzere Büyükşehir Belediyemize şartı bağışı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
8. Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait, Beylikova İlçesi, Beylikova Mahallesi, 5022 parsel sayılı taşınmazın 15 yıl müddetle Beylikova Belediye Başkanlığı adına bedelsiz tahsis ve mezbahane binasının ilgili ilçe belediyesi tarafından işletilebilmesine dair yetki devri yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe ile İlçelere Yatırım İzleme Ortak Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
9. 23 Nisan 2026 Perşembe günü kutlanacak olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle, Büyükşehir Belediyemize sunulan toplu taşıma (otobüs-tramvay) hizmetlerinden vatandaşlarımızın ücretsiz faydalanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
10. UNESCO'nun IFCD (Uluslararası Kültürel Çeşitlilik Fonu) hibe çağrısı kapsamında, Eskişehir Büyükşehir Belediyesinin proje ortağı olarak yer alacağı "Eskişehir'in İlk Kültür Politikasının Geliştirilmesi" başlıklı proje ile başvuru yapılacak olup projenin hibe almaya hak kazanması durumunda söz konusu projenin yürütülmesine dair iş ve işlemler için Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanına yetki verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Ortak Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
11. İKSV'nin (Ortaklaşa: Kültür, Diyalog ve Destek Programı-İkinci Dönemi) hibe çağrısı kapsamında, Eskişehir Büyükşehir Belediyesinin proje ortağı olarak yer alacağı "Porsuk'tan Karasu'ya Engelsiz Sanat" başlıklı proje ile başvuru yapılacak olup projenin hibe almaya hak kazanması durumunda söz konusu projenin yürütülmesine dair iş ve işlemler için Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanına yetki verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Ortak Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
12. İKSV Ortaklaşa Hibe Programı kapsamında, "Kent Belleği: Yaşayan Müze ve Katılımcı Kültür Platformu Projesi"ne başvuru yapılacak olup söz konusu projenin yürütülmesine dair iş ve işlemler için Kent Tarih, Tanıtım ve Turizm Dairesi Başkanına yetki verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Ortak Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.

13. Büyükşehir Belediyemiz ile Küllüoba Kazı Başkanlığı arasında, bilimsel kazı çalışmalarına destek verilmesine ilişkin iş ve işlemler ile gerekli protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye Başkanına ya da yetkilendireceği bir kişiye yetki verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
14. Büyükşehir Belediyemiz ile Gembox Teknoloji Girişimleri Anonim Şirketi arasında imza altına alınmak üzere tanzim edilen "Şehrini Geliştir Eskişehir Programı İş Birliği Protokolü"nü kabulü ve söz konusu protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili Hukuk ve Yönetmelik ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Ortak Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
15. Tepebaşı İlçesi, Aşağısöğütönü Mahallesi, 10988 ada, 5 parsel ve çevresinde hazırlanan 1/5000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
16. Odunpazarı İlçesi, Karapazar Mahallesi, 2057 parselde hazırlanan 1/1000 ölçekli plan notu değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
17. Tepebaşı İlçesi, Şarhöyük Mahallesi 14680 ada, 110, 114 parsellerin bir kısmı ile 111, 112, 113, 115 ve 116 parsellerde hazırlanan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
18. Tepebaşı İlçesi, Çamlıca Mahallesi, 21177 ada, 1 parselde yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
19. Tepebaşı İlçesi, Ertuğrulgazi Mahallesi, 24573 ada, 3 ve 4 parseller ile 24556 ada, 1 parselin bir kısmı ve çevresinde yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
20. Tepebaşı İlçesi, Ömerağa Mahallesi, 29800 ada, 3 parselde yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
21. Tepebaşı İlçesi, Zafer Mahallesi, 25243, 25244, 25249 ve 25250 adalarda yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
22. Tepebaşı İlçesi 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı (Etap-10) değişikliklerine itirazlar ile resen yapılan plan değişikliklerine dair Tepebaşı Belediye Meclis Kararı ile ilgili 40, 41, 42, 43 sayılı İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği"; 44 sayılı İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; AK Parti ve BBP Grubu)
23. Odunpazarı İlçesi, 71 Evler Mahallesi, 4075 ada, 2 parselde yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
24. Odunpazarı İlçesi, Kanlıpınar ve 75. Yıl Mahallelerinde yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
25. Sivrihisar İlçesi, Yenice Mahallesi, 5682 ada, 3, 4, 5 parseller, Hızırbey Mahallesi, 4639 ada, 1 parsel ve 4694 ada, 1, 2, 3 parsellerin bir kısmında yapılan 1/1000 ölçekli plan değişikliği ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
26. Tepebaşı İlçesi, Yenibağlar Mahallesi, Eker Sokak'ın Fabrikalar Sokak ile Erözül Sokak arasında kalan kısmının Yol Boyu Ticaret Tesekkülü Kararı ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu "Oy Birliği" ile kabul edildi.
27. Büyükşehir Belediyemizin 2025 Yılı Kesin Hesabı'nın, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 40. maddesi ve 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 64. maddesi gereğince, Komisyon Raporu okunarak işarı oya sunuldu ve "Oy Birliği" ile kabul edildi. Gider Bütçe Gerçekleşmeleri, Gelir Bütçe Gerçekleşmeleri ve Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Gerçekleşmesi bölüm bölüm okunarak ve isim belirtilmek suretiyle oya sunuldu ve "Oy Çoğunluğu" ile kabul edildi. (Karşı oy; Özlem ÜNALIR, Metin ÖZTÜRK, Ahmet SIVRI, Ali İNÇİ, Adem ÇAKIR, Mustafa Caner KIRIKCI, Salih YILMAZ, Fevzi AKPINAR, Hızır AYIK)

Alınan kararların detaylarına ulaşmak için QR kodu okutunuz.



BASIN: ILN02475847

ÇEKYA'DA TEMSİL EDECEKLER

2026 Avrupa Ralli Kupası'nda ülkemizi temsil edecek olan Eskişehirli ralliçiler Evren Olcay ve Yenal Kaya, bugün yarışacak. Ekibimiz bugün ve yarın Çekya'da gerçekleşecek olan Rallye Cesky Krumlov etabında ter dökcek.

START BUGÜN VERİLECEK

İlimizi otomobil sporlarında temsil eden Evren Olcay ve Yenal Kaya'nın Avrupa macerası bugün başlıyor. Olcay ve Kaya, 6 farklı ülkede düzenlenecek olan Avrupa Ralli Kupası ilimiz ve ülkemizi temsil edecek. Sezonun ilk yarışı ise bugün ve yarın Çekya'da koşulacak. Asfalt etap olan Rallye Cesky Krumlov etabında Evren Olcay ve Yenal Kaya ilk sınavlarını verecek.

HEDEF BAYRAĞI DALGALANDIRMAK

Başarılı ralliçiler Evren Olcay ve Yenal Kaya'nın kullanacağı Opel Corsa Rally4 aracı ise özellikle genç ve gelişime açık ekiplerin tercih ettiği, Avrupa rallilerinde rekabet gücü yüksek otomobiller arasında yer alıyor. Geçtiğimiz hafta yapılan basın toplantısında Olcay ve Kaya ikilisi Avrupa'da istikrarlı şekilde mücadele ederek Türk bayrağını uluslararası organizasyonlarda dalgalandırmak istediklerini belirtmişti.

6 FARKLI ÜLKEYE GİDECEKLER

Bugün ve yarın koşulacak olan Rallye Cesky Krumlov etabının ardından temsilcilerimiz Haziran ayında Hırvatistan'daki 52. Zagreb Delta Rally'de direksiyon başına geçecek. Sezonun üçüncü ayağında Polonya'da düzenlenecek 35th Rally Rzeszow yer alırken, Eylül ayında Balkan coğrafyasındaki iki önemli yarış dikkat çekiyor. Bulgaristan'daki Rally Bulgaria ve Slovenya'daki Mahle 14. Rally Nova Gorica, sezonun en kritik etaplarından biri olarak değerlendiriliyor.



ALMANYA'DA SONA ERECEK

Avrupa serüveni ise Kasım ayında Almanya'daki 29. Int. ADMV-Lausitz-Rallye ile sona erecek. Öte yandan ilk 5 etap olan Çekya, Hırvatistan, Polonya, Bulgaristan ve Slovenya etapları asfalt etaplar olurken finalin yapılacağı Almanya 29. Int. ADMV-Lausitz-Rallye etabı toprak pist olarak öne çıkıyor. Avrupa'nın en prestijli rallisi olan 2026 Avrupa Ralli Kupası'nda ekibimizin performansı merakla bekleniyor. **HABER MERKEZİ**



Ekip geçtiğimiz hafta basın toplantısı düzenlemişti.

2026 AVRUPA RALLİ KUPASI TAKVİMİ

RALLYE CESKY KRUMLOV - ÇEKYA	(22-23 MAYIS / ASFALT)
52. ZAGREB DELTA RALLY - HIRVATİSTAN	(12-14 HAZİRAN / ASFALT)
35TH RALLY RZESZOW - POLONYA	(6-8 AĞUSTOS / ASFALT)
RALLY BULGARİA - BULGARİSTAN	(4-6 EYLÜL / ASFALT)
MAHLE 14. RALLY NOVA GORICA - SLOVENYA	(25-27 EYLÜL / ASFALT)
29. INT. ADMV-LAUSİTZ-RALLYE - ALMANYA	(5-7 KASIM / TOPRAK)



VOLEYBOLUN KALBI ESKİŞEHİR'DE ATACAK

Ülkemizin dört bir yanından 200'den fazla voleybol takımının mücadele edeceği ve yaklaşık bir ay boyunca sürecek olan Türkiye Voleybol Altyapı Şampiyonası için ETO TÜYAP Fuar Merkezi'nde hazırlıklar start aldı.

MİLLİ SPORCUNUN ADI VERİLDİ

Eskişehir Fuar Kongre Merkezi (EFKM), Haziran ayında Türkiye'nin en büyük altyapı spor organizasyonlarından birine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Eskişehir Fuar Kongre Merkezi'nde düzenlenecek olan Türkiye Voleybol Altyapı Şampiyonası için hazırlıklar başladı. Türkiye Voleybol Federasyonu teknik ekipleri, ETO TÜYAP Fuar Merkezi'ndeki hollerde voleybol sahaları ve tribünler oluşturabilmek için zemin çalışmalarını hızlı bir şekilde sürdürüyor. Türki-

ye Voleybol Altyapı Şampiyonası'nda, Eskişehirli milli voleybolcu Emincan Kocabaş'ın adı yaşatılacak. Kahramanmaraş merkezli 7.7 büyüklüğündeki deprem sırasında, Malatya'da kaldığı otelde yaşamını yitiren Eskişehirli milli sporcu Emincan Kocabaş'ın adı şampiyonaya verildi.

BÜYÜK KATKI SAĞLAYACAK

1-28 Haziran tarihleri arasında organize edilecek olan şampiyonada, Türkiye'nin dört bir yanından gelecek 220 voleybol takımı Eskişehir'de buluşacak. Genç sporcuların mücadele edeceği organizasyon kapsamında iki holde toplam 7 voleybol sahası ve tribün alanları kurulacak. Yaklaşık bir ay sürecek organizasyonu sayesinde Eskişehir'e yalnızca spor alanında değil, kent ekonomisi açısından da katma değer sağlanacak. Şampiyona kapsamında şehir dışından gelecek sporcular, teknik ekipler ve ailelerin oluşturacağı yoğunluk sayesinde otellerdeki doluluk oranları da artacak.

KENTİMİZE KAZANIMLARI OLACAK

Eskişehir Fuar Kongre Merkezi'nin ev sahipliğinde yapılacak olan Türkiye Voleybol Altyapı Şampiyonası hakkında değerlendirmede bulunan ETO Başkanı Metin Güler, hazırlıkların hızlı bir şekilde başladığını ve ETO TÜYAP Fuar Merkezi'ndeki hollerin Türkiye Voleybol Federasyonu teknik ekipleri tarafından şampiyonaya hazır hale getirilmeye çalışıldığını belirtti. Eskişehir Fuar Kongre Merkezi'nin uluslararası organizasyonlara ev sahipliği yapma konusunda güçlü bir deneyime sahip olduğunu belirten ETO Başkanı Metin Güler, Türkiye Voleybol Altyapı Şampiyonası'nın kent tanıtımına ve ekonomisine önemli katkılar sunacağını söyledi. Güler şampiyonanın Eskişehir'de düzenlenmesi için verdiği katkıları dolayısıyla Türkiye Voleybol Federasyonu Başkanı Mehmet Akif Üstündağ'a ve yönetim kuruluna teşekkür etti. **HABER MERKEZİ**



Eskişehir Ticaret Odası Başkanı Metin Güler, TVF Başkanı Mehmet Akif Üstündağ'a teşekkür etti.

ENGELSİZ SPOR OYUNLARI

Engellerin değil, başarıların konuştuğu 'Engelsiz Spor Oyunları' etkinlikleri, Porsuk Spor Salonu'nda gerçekleştirildi. Anımlı organizasyonda coşku ve heyecan yaşandı.



PORSUK'TA ORGANİZE EDİLDİ

10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında, renkli etkinlikler yapıldı. Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Odunpazarı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen "Engelsiz Spor Oyunları" etkinliği büyük bir ilgiyle gerçekleştirildi. Çocuklar, Porsuk Spor Salonu'nda bir araya geldi ve büyük bir coşku içinde spor oyunları yapma imkanı buldu.

ÇEŞİTLİ BRAŞLARDA

Halka oyunu, küçük kale futbol şut yarışması, bowling, fasulye oyunu ve goalball branşlarında düzenlenen etkinliklerde özel bireyler, hem eğlendi hem de yeteneklerini sergiledi. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada ise emeği geçen herkese teşekkür edildi. Sporcular ve veliler bu organizasyon için yetkililere teşekkür etti. **HABER MERKEZİ**





ES ES'İN EN'LERİ

Geride bıraktığımız sezon Eskişehirspor'da en çok forma giyen isim kaleci Bora Göymen oldu. Bora, 33 maçta 2 bin 956 dakika sahada kaldı. Bora başarılı bir sezon geçirirken 10 maç üst üste kalesinde görmedi. İkinci sırada ise başarılı orta saha oyuncusu Tayfun Tatlı yer aldı.

BORA GÖYMEN

TAKIMA KATKI SUNDULAR

Siyah-Kırmızılı takımın başarılı orta saha oyuncularından Tayfun Tatlı, kaleci Bora'dan sonra takımda en çok forma giyen isim oldu. Tayfun Tatlı, 31 maçta 2 bin 611 dakika sahada kaldı. Tayfun, attığı gollerle de takımın aldığı puanlarda pay sahibi oldu. Ozan İsmail Koç ise en çok forma giyen isimlerden biri. 24 yaşındaki oyuncu 32 maçta 2 bin 528 dakika sahada kaldı. Takım kaptanlarından Akın Akman, 31 maçta 2 bin 510 dakika süre aldı. 32 yaşındaki isim attığı goller ve asistleriyle takıma büyük katkı sundu.

SÜRE ALAN İSİMLER

Es Es'te stoper Talha Özler 2 bin 456 dakika, İsmail Kulet ise 2 bin 455 dakika sahada kalarak formayı en çok giyen isimler arasında yer aldı. Kaan Baysal 2 bin 121 dakika, Arda Okumuş, 1866 dakika, Batuhan Doğrükıran 1714 dakika ve takıma ikinci yarıda katılan golcü isim Christopher Jakob Aydemir 1431 dakika sahada kaldı... Ayrıca 1394 dakika ile Bahadır Yıldırım, 1328 dakikayla Deniz Keskin, 1311 dakikayla Mustafa İnan, 1230 dakikayla Ali Fırat Kasap, 1142 dakikayla Recep Pekköz ve 1115 dakikayla Murat Şenel katkı sağladı.



AKIN AKMAN

AYRILANLAR DA OLDU

Lig bitmeden ayrılan Mehmet Fuat Gölbaşı 734 dakika, Cem Güzelbay 596 dakika, Hasan Şen 524 dakika, Egemen Günce, 512 dakika ve Erzurumspor'dan takıma kiralık olarak katılan Muhammet Taha Ağdağ ise 486 dakika süre alan isimler arasında yer aldı.

ONLAR AZ SÜRE ALDI

Siyah-Kırmızılı takımda en az süre alan isimler ise 55 dakika ile

Ozan İsmail Cörüt, 64 dakikayla Emre Kılınc, 87 dakika ile Okan Sarı, 90 dakikayla Emre Koskor, 176 dakikayla Mert Baser, 234 dakikayla Bedran Ekin, 241 dakikayla Arda Baran Çubuk, 262 dakikayla Eren Altıntaş, 271 dakikayla Kaan Kahraman, 285 dakikayla kaleci Olcay Toplu, 313 dakikayla Berk Zerenman, 331 dakikayla Elias Durmaz ve 369 dakikayla Bünyamin Dalkılıç oldu.

HABER MERKEZİ



TAYFUN TATLI

22 MAYIS 2024 CUMA SAYFA 12
SPOR
Sonhaber

TARAFTAR TÜRKİYE'DE 9'UNCU

2025-2026 sezonunda profesyonel liglerde en yüksek seyirci ortalamasına sahip takımlar açıklandı. TFF 3. Lig'de mücadele eden Eskişehirspor, 17 bin 500 seyirci ortalamasıyla Türkiye genelinde 9'uncu oldu.

KULÜBÜN EN BÜYÜK DESTEKÇİSİ

3. Lig'de şampiyonluğu Play-Off yarı finalinde elenerek kaçıran Eskişehirspor, sahadaki sonuçların yanı sıra tribün desteğiyle de sezonun en dikkat çeken takımları arasında yer aldı. Anadolu Efsanesi, 17 bin 500 seyirci ortalamasıyla Süper Lig ve alt liglerdeki birçok kulübü geride bırakarak profesyonel liglerde ilk 10'a girmeyi başardı. Listenin zirvesinde 42 bin 230 seyirci ortalamasıyla 2. Lig'de şampiyonluk yaşayan Bursaspor yer aldı. Galatasaray 41 bin 661 ortalamayla ikinci, Fenerbahçe 36 bin 51 ile üçüncü, Beşiktaş ise 28 bin 163 ile dördüncü sırada yer aldı. Trabzonspor 26 bin 991 ile beşinci, Kocaelispor 19 bin 198 ile altıncı, Göztepe 18 bin 363 ile yedinci, Amed SK 18 bin 202 ile sekizinci oldu. Es Es ise 17 bin 500 ortalama ile 9'uncu olmayı başardı.



GÖÇMEN İLE YOLA DEVAM ETTİLER

Eskişehirli Sportif Direktör Selçuk Göçmen, bu sezon 3. Lig'de Eskişehirspor ile aynı grupta yer alan Denizli İdmanyurdu'nda görev yapıyordu. Göçmen yeni sezon için Denizli ekibiyle tekrar anlaşmıştı. Kulüpten yapılan paylaşımında, "Geçtiğimiz sezon kulübümüze kısıtlı bütçesine rağmen büyük bir başarıya ve istikrara taşıyan Sportif Direktörümüz Selçuk Göçmen ile yeni dönem için yeniden anlaşmaya varılmıştır. Geçtiğimiz sezon, Türk futbolunda örnek gösterilecek bir mali disiplin ve doğru planlama ile sahada dev bütçeli rakiplerine karşı üstün bir mücadele örneği sergileyen takımımız, bu başarının mimarlarından olan Selçuk Göçmen liderliğinde yürümeye devam edecektir. Göçmen'in rasyonel transfer politikası, altyapıya olan inancı ve kulübün mali yapısını koruyarak sportif başarıyı yakalama vizyonu, yeni sezondaki hedeflerimizin de temelini oluşturmaktadır" denildi. **HABER MERKEZİ**



GOLCÜ BOŞA ÇIKTI

Türkiye'de profesyonel liglerde sezonun en golcü ismi Kahramanmaraş İstiklalspor'dan ayrılırken, deneyimli golcünün transferi için birçok kulübün devreye girdiği öne sürüldü. Türkiye'de profesyonel futbol liglerinde sezonun zirvesinde TFF 2. Lig'de Maraş İstiklal forvet giyen Kemal Rüzgar yer aldı. Deneyimli forvet Maraş ekibi formayla bu sezon 2. Lig'de 34 maçta 33 gol kaydetti ve sezonun en golcü ismi oldu. Kemal'i 31 maçta 31 gol atam Aykut Çift takip etti. 30 yaşındaki forvetin yeni sezonda hangi formayı giyeceği merak ediliyor. **HABER MERKEZİ**

